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SLOVO 
STAROSTY MĚSTA

Městský úřad Bílovec 
556 312 101 

Starosta města
556 411 440

Informační centrum
556 411 545

Domov důchodců
556 412 904 

Knihovna 
556 412 264 

Dům kultury Bílovec 
603 852 054 

Městská policie
556 411 450

Policie ČR 
556 410 785 

Nemocnice Bílovec
556 771 771 

Úřad práce Bílovec
950 139 210

Hasiči, požární stanice
950 725 012

Tísňové volání SOS 
112

www.bilovec.tv

Local TV Bílovec 
od července 2011 pouze 

na internetu!

Ukončení vysílání Local TV Bílovec
30. června 2011 skončí terestrické 
analogové vysílání Local TV Bílovec. 
Bílovecká televize jako taková však 
nekončí, natočené pořady budou, 
tak jak je tomu již po dva roky, 
k dispozici na internetových stránkách 
města Bílovce: www.bilovec.cz

klipart internetová televize

Milí spoluobčané,
určitě jste si všichni všimli, že s pří-
chodem teplého počasí započal avizo-
vaný stavební ruch v našem městě. 
Na ulicích Pivovarská, Havlíčkova, 
Smetanova, Sv. Čecha a Puškinova 
dochází k výměně vodovodního a ka-
nalizačního řadu a na ulici Tkalcovská 
a Příkopní se rekonstruuje řad plyno-
vý. Stavební práce na ulici Pivovarské 
budou pokračovat realizací přeložky 
NN kabelu od firmy ČEZ a uložením 
kabelů veřejného osvětlení a rozhlasu 
do země. Jsem moc rád, že rekonstru-
kce ulice Pivovarská bude pokračovat 
i následným předlážděním a zvelebe-
ním, a to především díky schválení 
dotace z ROP Moravskoslezského 
kraje. Tato dotace nám byla schválena 
v polovině měsíce května společně
s dotacemi na další dvě investiční 
akce, a to zpřístupnění věže kostela 
a revitalizaci objektu Modrá laguna. 
Tato zpráva nás všechny velmi potě-
šila a dodala chuť do další práce!

Během měsíce června bude také za-
hájena plánovaná rekonstrukce muzea, 
která bude trvat do poloviny příštího 
roku. Jedná se o velmi komplikovanou 
investiční akci a chci věřit, že samotná 
realizace proběhne bez větších 
problémů. Zahájeny budou i práce 
na zateplení a výměně oken kulturního 
domu ve Výškovicích spojené s insta-
lací tepelného čerpadla. V prvním 
letním měsíci bude také zahájen 
přesun vybavení ZŠ TGM ze Slezské-
ho náměstí do nově vzniklých prostor 
na Ostravské ulici. Stavební práce 
na vestavbě byly ukončeny a zbývá 
pouze dokončení poslední etapy, a to 
realizace výstavby výdejny jídel. 

Po několika faktických zmínkách bych 
se s Vámi velmi rád podělil i o své 
osobní postřehy. Měsíc květen byl 
velmi bohatý na různé sportovní, 
kulturní a společenské akce. Chtěl 
bych především zmínit módní pře-
hlídku, kterou pro nás připravilo 
kadeřnické studio SÁRA a která měla 
skvělou úroveň. Je to především díky
 všem lidem, kteří se na organizaci této 
akce podíleli. Oceňuji všechny, kteří 
se nebojí dát něco ze sebe pro druhé 
tím, že účinkují nebo podobnou akci 
uspořádají. Rád bych také poděkoval 
Sdružení dobrovolných hasičů za orga-
nizaci již tradiční soutěže "O pohár 

starosty", která do Bílovce přivedla 
více jak 14 družstev a 200 návštěv-
níků, panu Pavlu Klosovi za orga-
nizaci jazzové show, organizátorům 
"Staroveských šlápot", místnímu sdru-
žení rybářů, panu Rudolfu Langerovi 
za organizaci ping pongového turnaje 
pro veřejnost a organizátorům "Pálení 
čarodějnic" na přehradě. Musím i zmí-
nit, že mne velmi mrzela malá účast 
nás všech na akcích "Pálení čaro-
dějnic" na zámku a na koncertu sku-
piny Pop Stars. Příprava obou těchto 
akcí stála nemalé úsilí a finanční 
prostředky pořadatelů a naše malá 
účast je tak demotivuje k pořádání 
dalších akcí.

Velmi mne však těší, že díky aktivitě
pana Valeše začíná náš zámek ožívat 
a věřím, že si v letošním roce cestu 
na zámek najde každý z Vás. Histo-
rický šerm, koncerty, divadlo, výstavy 
či degustace vína - to vše Vám bude 
v letošním roce v zámeckých pro-
storách nabídnuto a budu věřit, že tuto 
aktivitu pana Valeše a města všichni 
podpoříme a jejich využití se časem 
stane samozřejmostí našeho každo-
denního života. Naší snahou také je, 
aby se do našeho života začlenily pra-
videlné zemědělské trhy, kdy Vám 
formou kulturního tržnicového prodeje 
chceme dát možnost koupit si čerstvou 
zeleninu, ovoce, potraviny či země-
dělské výrobky.

Milí spoluobčané,
začínající měsíc červen bude opět 
bohatý na nejrůznější události. Mezi 
největší budou již tradičně patřit 
Bílovecká padesátka a oslava Dne 
města. Tato oslava proběhne v obdob-
ném duchu jako v minulosti, ale 
s poníženými náklady na její uspo-
řádání. Některá hudební vystoupení již 
byla smluvně dojednána v loňském 
roce, a tak se program Dne města 
musel tomuto faktu přizpůsobit. Kul-
turní komise však připravila velmi 
zajímavý hlavní i doprovodný program 
pro všechny generace našich občanů
a věřím, že se tato oslava setká 
s pozitivním ohlasem Vás všech. Proto 
bych Vás všechny velmi rád pozval 
na společné setkání 25. června!!!

Na závěr mi dovolte, abych popřál 
všem našim dětem k jejich svátku - 
Mezinárodnímu dni dětí, hodně dnů
naplněných radostí, úsměvy a štěstím. 
Všem školákům pak úspěšné zvládnutí 
závěru školního roku tak, ať si mohou 
naplno užít blížící se prázdniny!
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TÉMA MĚSÍCE:

GYMNÁZIUM

04-FOTO ŠKOLY

     DŘÍVE ... ... A NYNÍ

Vážení čtenáři,
v letošním školním roce Gymnázium Mikuláše Koperníka oslaví již 
65. výročí od svého založení. Za celou dobu své existence škola 
prošla celou řadou změn. Jednalo se o změny související s celkovou 
státní koncepcí vzdělání, změny zahrnující přestavbu školy, změny 
v názvu, zaměření a mnohé další. Přesto, po celou dobu svého 
trvání, existovalo několik konstantních veličin, které se táhnou 
všemi léty fungování školy.  Těmito byli především vynikající 
studenti, kvalitní pedagogický sbor a doposud vizionářští ředitelé. 
Poctivou prací všech výše jmenovaných se  podařilo z neznámého 
"maloměstského" gymnázia vytvořit jednu z nejlépe hodnocených 
středních škol v republice. 

V tomto čísle Zpravodaje bych proto rád poděkoval všem těm, kteří 
se zasloužili o šíření dobrého jména školy a Města Bílovce nejen 
v naší vlasti, ale také v zahraničí. 

Mgr. Pavel Mrva, ředitel školy

Historický přehled ředitelů gymnázia

Antonín Frantl (1946 - 1951) 
Jan Hanák (1951 - 1963)
Miroslav Rusek (1963 - 1970)
Ota Hon (1970 - 1983)
PhDr. Bedřich Špaček (1983 - 1991)
Ing. Petr Bujok (1991 - 1995)
RNDr. Radmila Horáková (1995 - 1996)
Mgr. Václav Vaněk (1996 - 2010)
Mgr. Pavel Mrva (2010 -    ?  )

Něco z historie... 
Přestože Gymnázium Mikuláše Koperníka vnímáme jako nedílnou 
součást města, stále existuje velká skupina občanů a studentů, kteří 
o minulosti školy nemají hlubší povědomí. Snad tento krátký 
příspěvek o vývoji školy doplní chybějící informace a pomůže 
osvětlit některé klíčové momenty z historie gymnázia.

Výstavba budovy školy byla ukončena v roce 1992. V budově byla 
až do roku 1945 umístěna německá obecná a měšťanská chlapecká 
škola. Již od 1. září 1945 byla v budově umístěna česká obecná 
a měšťanská škola. V červnu roku 1946 došlo s pomocí Matice 
opavské, města, ONV i Ústřední matice školské ke zřízení 
Spolkového reálného gymnázia v Bílovci jako soukromé školy. 
Po únorovém převratu v roce 1948 došlo k zestátnění soukromého 
školství. Důsledkem únorových změn bylo zrušení nižších tříd 
gymnázia a jejich splynutí s měšťanskou školou. Vlastní 
gymnázium tvořily pouze vyšší ročníky, označované nadále jako I. - 
IV. třídy. V roce 1953 došlo v souvislosti se školskou reformou 
ke snížení povinné školní docházky z 9 let na 8 a k vytvoření 
jedenáctileté střední školy. 
Ve školním roce 1955/1956 byla ve škole otevřena také třída 
večerního studia pro pracující. V roce 1960, opět v souvislosti 
s novou školskou reformou, došlo k opětovnému zavedení devítileté 
povinné školní docházky, ke zrušení jedenáctileté střední školy 
(JSŠ) a zřízení střední všeobecné vzdělávací školy. Z naší JSŠ 
vznikla základní devítiletá škola a střední všeobecně vzdělávací 
škola. V roce 1968 se škole vrací opět název gymnázium. Studium 
bylo prodlouženo na 4 roky a došlo k diferenciaci na přírodovědné 
a humanitní třídy. V roce 1976 byly z budovy školy vystěhovány 
třídy základní devítileté školy. V souvislosti s touto změnou došlo 
k celkové rekonstrukci školy a zahájení výstavby Domova mládeže. 
Škola se začala zaměřovat na vzdělávání talentovaných žáků
v matematice. Po řadě významných úspěchů udělilo Ministerstvo 
školství Československé socialistické republiky škole čestný název 
Gymnázium Mikuláše Koperníka. V roce 1979 byla zahájena 
přístavba pavilonu "B", v roce 1983 byla dokončena přístavba 
tělocvičny a traktu s městskou knihovnou. V devadesátých létech 
minulého století došlo k dokončení stavebních úprav školy 
v podobě přístavby dívčího internátu, kuchyně s jídelnou.  Od roku 
1991 se opět otvírá víceleté gymnázium. 
Mgr. Pavel Mrva, zdroj informací Almanach k 50. výročí založení 

gymnázia v Bílovci,  příspěvek  Mgr. Zdeňka Kuchty  

Hospodářské noviny označily Gymnázium Mikuláše Koperníka 
v Bílovci jako prestižní školu
Ve víkendové příloze Hospodářských novin č. 15 z pátku 15. 4. 
2011 vyšel rozsáhlý článek pod názvem "Prestižní školy v Česku". 
Zabývá se náhledem na studium na českých středních školách 
v porovnání se školami britskými. Součástí tohoto článku je 
i seznam devíti prestižních středních škol v naší republice. Přestože 
nevíme, jakým způsobem byl tento seznam stanoven, velmi nás těší, 
že je Gymnázium Mikuláše Koperníka v této společnosti uvedeno.
Velké poděkování za toto ocenění patří nejen studentům školy, 
ale také všem pedagogickým i nepedagogickým zaměstnancům. 
Nesmím zapomenout na nezanedbatelnou úlohu rodičů, kteří 
s důvěrou svěřili péči o své děti do našich rukou.
Umístění v TOP 9 (prosím nezaměňovat s politickou stranou) 
je pro nás velkým povzbuzením a současně nás to zavazuje této 
skutečnosti dostát.

PRESTIŽNÍ ČESKÉ ŠKOLY (bez pořadí):
Gymnázium Mikuláše Koperníka - Bílovec
Gymnázium Matyáše Lercha - Brno
Gymnázium Slovanské náměstí - Brno
Gymnázium Česká ulice - České Budějovice
Gymnázium Jana Keplera - Praha
Gymnázium PORG - Praha
Gymnázium Jana Nerudy - Praha
Slovanské gymnázium - Olomouc
Gymnázium Na Vítězné pláni - Praha
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05-divadlo

05-sbor

Nejvýznamnější úspěchy školy
Gymnázium v Bílovci je známé především svojí kvalitní přípravou 
studentů pro další vzdělávání na vysokých školách. V povědomí 
obecné veřejnosti je gymnázium spojováno především 
s přírodovědnými předměty, zvláště pak s matematikou. 

Ale zde dochází k jistému zjednodušení, neboť celá řada studentů
uspěla nejen na olympiádách z matematiky a fyziky, 
ale reprezentovala naši školu také v ostatních předmětech, jako jsou 
český jazyk, cizí jazyky, biologie, chemie, zeměpis, informatika, 
tělesná výchova ...

Pro krátkou představu bych nyní rád uvedl alespoň některé úspěšné 
studenty. Bude se jednat pouze o krátký přehled, neboť
při vyjmenování všech úspěchů školy by mi zdaleka nestačil 
vymezený počet stran v tomto Zpravodaji.

Matematické olympiády - vítězové republikového kola:

1976/1977 - Josef Tkadlec
1977/1978 - Petr Tas
1978/1979 - Jaroslav Hančl, Josef Tkadlec
1979/1980 - Pavel Hruška, Jiří Mejzlík
1980/1981 - Robert Krajče
1981/1982 - Vladan Pecha, Martin Zemek, Petr Tichánek
1982/1983 - Vladan Pecha
1983/1984 - Vladimír Kordula, Martin Grajcar
1984/1985 - V. Kordula, P. Adámek, J. Ranošová, Robert Babilon
1985/1986 - V. Kordula, R. Babilon, Petr Habala 
1986/1987 - R. Babilon, Radomír Měch
1987/1988 - Petr Hliněný, Martin Kučera
1988/1990 - Petr Hliněný
1990/1991 - Aleš Kuběna
1991/1992 - Petr Staufčík
1992/1993 - Jan Mach
1993/1994 - David Pavlica, J. Mach, David Opěla
1994/1995 - David Pavlica
1995/1996 - D. Opěla, Petr Vilím, Jan Vybíral
1996/1997 - J. Vybíral
1999/2002 - Jaroslav Hájek
2002/2004 - Tomáš Gavenčiak
2004/2005 - Jaroslav Hančl
2005/2006 - J. Hančl, Tomáš Jeziorský
2006/2009 - Miroslav Klimoš
2009/2010 - Jakub Solovský 

Účast na mezinárodních olympiádách byla následující:

1977/1978 Bělehrad (J. Tkadlec)
1978/1979 Londýn (J. Tkadlec, J. Hančl)
1983/1984 Praha (M. Grajcar)
1984/1985 Helsinki (J. Ranošová)
1985/1986 Warszawa (V. Kordula)
1986/1987 Havana (R. Babilon)
1987/1988 Camberra (P. Hliněný)
1988/1989 Braunschweig (P. Hliněný)
1989/1990 Peking (P. Hliněný)
1993/1994 Hongkong (J. Mach, D. Pavlica)
1995/1996 Bombaj (D. Opěla)
1998/1997 Mar del Plata (J. Vybíral)
1999/2000 Taejon (J. Hájek)
2000/2001 Washington (J. Hájek)
2001/2002 Glasgow (J. Hájek)
2004/2005 Herida (J. Hančl)
2006/2007 Hanoj (M. Klimoš)
2007/2008 Madrid (M. Klimoš)
2009/2010 Itálie (J. Solovský)
2010/2011 Itálie (J. Solovský)

Život školy se ale neskládá pouze z olympiád a učení. 
Mezi nedílnou součást školního života patří pestrá škála 
mimoškolních aktivit. Také v těchto jsou naši studenti velmi 
úspěšní. Jako příklad mohu jmenovat školní časopis EXIT, jehož 
duší je paní Mgr. Renáta Fialová, který byl již několikrát oceněn 
jako nejlepší školní časopis v republice. Jsou to úspěchy mladých 
fotografů, především Viléma Figally a Jana Bainara, jejichž díla již 
několikrát ohodnotila FotoAkademie první cenou. S názory našich 
studentů se můžete setkat v rámci projektu "Studenti píší noviny" 
také v denním tisku. Hudebně zaměření studenti se mohou 
realizovat v jednom ze dvou pěveckých sborů pod vedením pana 
Mgr. Jindřicha Foltase a Mgr. Radmily Štípkové, popřípadě
se mohou účastnit hudební akademie školy, známější pod názvem 
Unplugged, kterou se studenti pokusí v letošním roce opět přivést 
k životu. Žáci se vztahem k divadlu se mohou vyžít v dramatickém 
kroužku. Pro vyznavače aktivního trávení volného času působí 
na škole přes desítku sportovních kroužků. 

Naše gymnázium ale není vstřícné pouze pro vlastní studenty. Již 
se stalo běžným jevem, že škola organizuje různé aktivity nejen 
pro žáky místních základních škol a školek, ale také pro naše 
seniory. Jako příklad mohu uvést projektové dny zaměřené 
na chemii, biologii a anglický jazyk, pod vedením Mgr. Krištůfkové 
a Mgr. Liché, projekt "Lezení pro předškoláky" nebo "Počítačová 
gramotnost pro seniory" pod vedením paní Ing. Danuše Burešové. 

A takto můžeme pokračovat dál a dál. Pro získání podrobnějších 
informací o aktuálním dění na škole doporučuji pravidelně
navštěvovat nově vytvořené webové stránky školy.
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MĚSTSKÝ ÚŘAD 
INFORMUJE

06-soutez

06-dukelska

Informace pro podnikatele

Máte zájem získávat elektronickou formou informace o výběrových 
řízeních na investiční akce města Bílovce, nebo získávat aktuální 
informace o dotačních titulech apod.?

Pokud jste si na tuto otázku odpověděli "ano", zašlete svoji 
e-mailovou adresu na adresu ales.javorek@bilovec.cz. 

Vaše e-mailová adresa bude rovněž využita pro zasílání pozvánek 
na různé akce pořádané městem, např. setkání vedení města 
s podnikateli za účelem poskytnutí aktuálních informací, které 
se týkají živnostenského zákona, ale také k informacím o aktuálním 
dění ve městě. Předpokládáme, že tato komunikace bude 
oboustranná. 

Stavební práce v ulicích města

V současné době probíhá na území města několik investičních akcí. 
Jde o stavby, které nejsou financovány Městem Bílovec. Investorem 
je SmVaK. Na ulici Tkalcovská je prováděna dále rekonstrukce 
plynovodního řadu včetně plynových přípojek k přilehlým 
nemovitostem - název stavby: REKO MS NTL plynovodů
a přípojek, ul. Tkalcovská, Příkopní, Bílovec. Investorem stavby 
je RWE DS, s. r. o. V případě dotazů k této stavbě občané mohou 
kontaktovat p. Pavla Rudoleckého (RWE Distribuční služby, s.r.o.) 
na tel. č. 595 142 039, 724 167 772.

Dále uvádíme seznam staveb s uvedením jednotlivých zhotovitelů
a kontaktů

"Bílovec, ul. Havlíčkova - rekonstrukce kanalizace"
- firma Jan Marek (Fulnek), 
kontakty: J. Cibulec, tel. 603 428 546, M. Šodek, tel. 603 226 249

"Bílovec, ul. Pivovarská - rekonstrukce vodovodního řadu"
"Bílovec, ul. Pivovarská - rekonstrukce kanalizačního řadu"
- firma Pavel Bajer (Štramberk), 
kontakty: M. Buzek, tel. 724 825 996, P. Bajer, tel. 602 557 303

"Bílovec, ul. Havlíčkova, Svobodova, Pod Hubleskou - 
rekonstrukce vodovodních řadů" (+ zokruhování vodovodu, ul. 
Opavská)
- firma RV Styl (Ostrava), kontakt: Radim Velička, tel. 602 718 352

Kontejner na vyřazené elektrospotřebiče, ul. Dukelská 

V Bílovci 

třídíme nápojový karton

Krabice od nápojů (např. mléko, džusy, víno, atd.) můžete 
od měsíce června třídit a odkládat do označených kontejnerů
na území města  Bílovec a v místních částech Lubojaty a Stará Ves.

V Bílovci budou umístěny celkem 3 kontejnery, určené 
k odkládání nápojových kartonů, a to na stanovištích u tří 
věžáků, na Radotíně a u ZŠ Komenského.

Nápojové kartony můžete mimo tyto označené kontejnery 
také odkládat do kontejnerů na papír, jejichž obsah bude následně
vytříděn na třídících linkách.

Třídění nápojových kartonů ve městě jsme zahájili velkou soutěží, 
kterou vyhlásila v dubnu rada města Bílovec. 

Soutěž proběhla ve dnech 18.4.-15.5.2011 na všech základních 
školách na území města.

Do soutěže se zapojilo 
téměř 700 žáků, kteří 
za měsíc nasbírali 
neuvěřitelné množství 9 
tisíc krabic známých 
také jako tetrapaky. 
Průměr na žáka je téměř
15 odevzdaných obalů!

(Foto z počítání 
odevzdaných kartonů)

Na 1. místě se umístili 
žáci ZŠ Lubojaty, kde každý žák odevzdal průměrně 55 
nápojových kartonů. První místo je odměněno částkou 5 tis. Kč, 
kterou v Lubojatech využijí  na nákup sportovních potřeb.

2. místo s odměnou ve výši 3 tis. Kč obsadila 5. A  ZŠ Komenského 
s průměrem 38 kartonů, 3. místo a odměna 2 tis. Kč patří 2. A ZŠ 
TGM s 33 odevzdanými obaly na žáka. 4. místo a odměnu ve výši 1 
tis. Kč si zajistila výsledkem 30 kartonů na žáka 8.A ZŠ 
Komenského. 5. místo s  29 obaly  získala 1. A  ZŠ TGM, které 
přináleží odměna 500 Kč.

Město Bílovec se zabývá ekologickou výchovou a pořádá soutěže, 
které napomáhají ochraně životního prostředí. Po dvou úspěšných 
soutěžích ve sběru vyřazených elektrospotřebičů byla soutěž 
ve sběru tetrapaků již v pořadí třetí a jistě ne poslední.

Vyřazené elektrospotřebiče a baterie 
nepatří do popelnice

Na bývalé autobusové zastávce naproti restaurace Na Špici na ul. 
Dukelská a na sídlišti Radotín u věžového domu jsou nově
umístěny dva červené kontejnery na sběr vyřazeného drobného 
elektrozařízení a baterií, které nám bezplatně zapůjčila společnost 
ASEKOL. Občané zde mohou  odložit  drobné elektrospotřebiče, 
které se vejdou do podávacích dvířek kontejneru - např. mobily, 
fény, budíky, topinkovače, varné konvice, MP3 přehrávače, rádia, 
počítačové klávesnice a myši apod. Vedle dvířek je umístěn 
samostatný vhoz na vybité baterie a monočlánky. Větší 
elektrospotřebiče  je možné i nadále bezplatně odložit ve sběrném 
dvoře v areálu firmy SLUMBI nebo je při nákupu nového 
spotřebiče odevzdat u prodejce.
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POLICIE ČR MĚSTSKÁ POLICIE

    974 735 701,    556 410 785

Poškození vozidel Bílovec
Z 6.5.2011 na 7.5.2011 v době od 22:30 hodin do 04:15 hodin 
neznámý pachatel v Bílovci na ulici Opavské, v parku "Střelnice" 
na parkovišti před budovou kuželkárny, kamenem rozbil přední sklo 
a lak zde zaparkovaného vozidla zn. Peugeot 406 a dále kamenem 
rozbil přední sklo, lak a přední registrační značku zde 
zaparkovaného vozidla zn. Ford Mondeo, čímž způsobil 
poškozeným celkovou škodu okolo 18.000,- Kč.

Vloupání do budovy v bývalém objektu OSP Bílovec
V Bílovci na ulici Opavské, v bývalém objektu OSP, vnikl neznámý 
pachatel v době od 06:00 hodin dne 29.4.2011 do 06:30 hodin dne 
1.5.2011 po rozbití skleněné výplně oken do budovy firmy Dresler, 
odkud odcizil klempířské polotovary z měděného plechu, 
čímž způsobil poškozené organizaci celkovou škodu okolo 
17.000,-Kč.
V nočních hodinách z 4.5.2011 na 5.5.2011 neznámý pachatel vnikl 
po rozbití skleněné výplně oken do budovy firmy Dresler, odkud 
odcizil klempířské polotovary z měděného plechu, odřezky 
z měděného plechu a podokapovou rýnu, čímž způsobil poškozené 
organizaci celkovou škodu okolo 60.000,- Kč.

Vloupání do restaurace Nový Svět
V době od 00:00 hodin do 09:30 hodin dne 24.4.2011 neznámý 
pachatel v obci Slatina, místní části Nový Svět, vnikl po vypáčení 
okna na WC do prostor restaurace "Na Novém Světě", kde se již 
volně pohyboval a odkud následně odcizil finanční hotovost, 
cukrovinky a cigarety, čímž způsobil poškozené organizaci celkovou 
škodu okolo 15.000,-Kč.

Vloupání do chatky Bílovec
Neznámý pachatel v Bílovci na ulici Polní, v zahrádkářské kolonii 
Osada Přátelství, v době od 19.00 hodin dne 10.5.2011 do 15:45 
hodin dne 14.5.2011 vnikl po přelezení plotu a vypáčení vstupních 
dveří do jedné z chatek, odkud následně odcizil křovinořez zn. 
Husquarna, čímž způsobil poškozenému celkovou škodu okolo 
8.000,-Kč.

Vloupání do fitcentra Bílovec
Z 28.4.2011 na 29.4.2011 v době od 22:15 hodin do 09:20 hodin 
neznámý pachatel v Bílovci na ulici Dukelská vnikl po rozbití 
skleněné výplně okna do prostor fitcentra, kde se již volně
pohyboval a odkud odcizil CD přehrávač zn. Omnitronic, zesilovač
zn. Technics a sportovní obuv zn. New Balance, čímž způsobil 
poškozené organizaci celkovou škodu okolo 22.000,-Kč.

Krádeže zboží v prodejnách, krádeže měděných svodů
a parapetů Bílovec
V bíloveckých prodejnách i nadále dochází ke krádežím zboží, 
přičemž většina pachatelů uvedených krádeží byla zjištěna a chycena 
s následným odpovídajícím potrestáním za své jednání.
Rovněž se v Bílovci a okolí i nadále rozšiřují krádeže měděných 
okapních žlabů, svodů a parapetů z rodinných domů, novostaveb 
i budov, a také krádeže železa ze zahrad a jiných prostranství. 
Apelujeme na všechny občany, aby si svůj majetek co nejlépe 
zabezpečili, a také žádá občany, aby v případě zjištění jakýchkoli 
informací vedoucí k nalezení odcizených věcí a ustanovení 
pachatelů o tomto informovali policii.

npor. Bc. Jaroslav Švabík a nprap. Lukáš Smuda                                                  

   608 252 535

Propadlá střecha
V Bílovci na Labuti došlo dílem technického stavu a dílem 
povětrnostních podmínek ke zhroucení části střechy rodinného 
domu. Nikdo nebyl zraněn. Vznikla škoda  na soukromém 
vlastnictví. Zbytek budovy prohlédl statik  a  městský úřad vyzval 
vlastníka nemovitosti, aby si pozemek a budovu zabezpečil, což 
stěžuje fakt, že jeden vlastník žije v Praze a druhý na neznámém 
místě. Na místo je zákaz vstupu pro nebezpečí, které ze stavu 
budovy hrozí. Dohlížejí strážníci.

Domy města
Město Bílovec vlastní i několik vybydlených nebo opuštěných 
domů. Jako správce majetku má tyto domy zajištěny proti vstupu 
cizích osob. Město Bílovec má však také různé obyvatele, kteří 
se byť z vlastních nebo jiných příčin ocitli bez domova. A právě tito, 
v největší míře,  nám do těchto domů vnikají, ať už v touze 
po něčem hmotném nebo jen k přespání. Žádám občany, aby nám 
pomohli odhalovat takto narušené domy. Strážníci provedou 
kontrolu i v noční době. Minulý týden byli přistiženi dva muži 
bez domova při vniknutí do neobydleného domu na ulici Čs. 
armády.

A netřídí a netřídí
O třídění odpadu toho bylo napsáno už mnoho, zákon ukládá 
každému občanu třídit odpad na obnovitelné suroviny, papír, plasty, 
sklo a podobně. Nejvíce peněz stojí netříděný odpad. Takže město, 
které na likvidaci odpadu musí doplácet, instalovalo po městě
spoustu nádob na tříděný odpad. Proto je pro nás všechny velikým 
zklamáním, když někdo vysype svůj netříděný odpad do jiné nádoby 
než je určeno a tím jej znehodnotí. Strážníci se snaží na třídění 
dohlížet a každé porušení potrestat. Velmi nám pomůže i pomoc 
občanů, kterým není lhostejná úměra, čím více netříděného odpadu, 
tím více peněz musí z peněženky vylovit a město také.  A ty pak 
mohou chybět jinde.    

Za pomoci občana jsme přistihli takového ignoranta, jak odložil svůj 
stavební odpad do kontejneru se sklem. A protože byl odpad 
zasypán dalším sklem, nenutili jsme ho z bezpečnostních důvodů
nepořádek přebrat, jako to musela  udělat Popelka. Dostal však 
pokutu. A z kontejneru tříděného se stal netříděný.

Vyhláška o alkoholu
Také na základě podnětu občanů přistihli strážníci dva obyvatele 
Bílovce,  čtyřiačtyřicetiletou ženu a o dva roky staršího muže, jak 
si udělali alkoholový dýchánek v parku na Havlíčkově ulici. Svůj 
piknik provázeli vulgární mluvou a to neušlo pozornosti. Oba byli 
pokutováni a z místa vykázáni. Pak se odvlnili z dohledu.

Psi
Do Bravinného museli strážníci přijet řešit napadení psa jinými 
dvěma psy. Bylo to tak. Jde si pes pěkně po chodníku na procházce 
s majitelkou, když znenadání  vyběhnou dva psi a pustí se do toho 
kliďase, co si podle předpisu vykračuje a kochá se krajinou. 
Okamžik! Na štěstí pro všechny zúčastněné byli psi rozděleni dřív, 
než došlo ke zranění. Majitel psů se bude zodpovídat, jak je možné, 
že psi si sami rozhodnou, kdy opustí domácí pozemek a 
v kratochvíli si vybijí energii na nejbližším, v tomto případě psu. 
Nejde o porušení vyhlášek, v sázce je bezpečnost, zodpovědnost.

Pavel Kudela
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REKONSTRUKCE MUZEA 
V BÍLOVCI

08-historicke-muzeum

V červnu 2011 zahajujeme rekonstrukci našeho muzea.

V srpnu příštího roku plánujeme otevření opraveného 
objektu včetně nově instalované expozice a nově otevřeného 
Informačního centra.

Historie

Budova muzea jako starý úřednický dům
Když byly sbírky muzea v Bílovci v polovině 20. let 20. století 
přemístěny ze zámku do domu č. p. 691 na Zámecké ulici, měl 
objekt za sebou již více jak 150 letou historii. První období 
existence domu je spjato se správou panství. Šlechta a obecně
vrchnost často umisťovaly své úředníky do zámků, zvlášť pokud 
je právě nevyužívaly jako rezidence (Bravantice, Nový Jičín, …), 
jenže na zámku Bílovec Sedlničtí ještě v polovině 18. století bydleli 
a ani nebyl po zboření západního křídla příliš prostorný. Nezbylo 
než pro vrchnostenské úředníky postavit budovu novou. 
V pramenech se objevuje pojmenování Oberbeamtens Quartier 
(1767) a Officier Wohnung (1769). Titulatura vrchnostenských 
úředníků kolísá panství od panství a v průběhu doby se vyskytují 
různá označení jako purkrabí, hejtman, důchodní písař pro různé 
druhy úředních funkcí, nejvýstižnější je proto pojmenovat muzeum 
v Bílovci obecně jako úřednický dům.

Dům byl postaven jako šířkově rozvinutý čtyřtrakt s obvyklou jižní 
orientací průčelí. Budova vznikla snad včetně dnes již zbořeného 
hospodářského zázemí, jaké přiléhalo ke dnešnímu muzeu 
na severní a západní straně, jak je viditelné ještě na mapě stabilního 
katastru z roku 1836. Severní hospodářský trakt nelícoval 
se štítovou stranou a byl posunut o něco východněji, což může 
vysvětlovat jinak těžko odůvodnitelné zesílení severní stěny budovy 
v místnosti 102. Vstup z domu do hospodářské části se nacházel 
ve spíži a jeho umístění ukazuje policová nika. 

Stavba není příliš velká, aby finančně nezatěžovala panství. Dům 
stojí na volném prostranství, skutečně tedy lehce padne do očí. Jeho 
okolí je volné, aby nic nebránilo osvětlení. V přízemí se nacházela 
na jedné straně obytná místnost, na opačné straně předsíně čeledník. 
Za předsíní byla klenutá kuchyň a komora. Přízemí je proti úrovni 
terénu o jeden a půl stopy vyvýšené, aby nevlhlo. V patře se pak 
nacházely úřadovny, kancelář písaře a vrchního úředníka, přitom 
kancelář písaře mohla být i jeho bytem. Horní kuchyně se nacházela 
ve stejné poloze jako v přízemí, kde se rovněž zachovaly otisky 
po nástavci pro vedení kouře do komína, tzv. dymníku. Pouze 
stropy místností kromě kuchyně a spižírny jsou v Bílovci na rozdíl 
od příkladu v učebnici stavitelství pohledové trámové (tady se ještě
tak striktně nedbalo na požární bezpečnost, jakou poskytují zděné 
klenby) a v bíloveckém úřednickém domě ještě nebyly zamýšleny 
záchody, které již bývají v 19. století u vrchnostenských staveb 
poměrně běžné.

Nejstarší podobu bíloveckého úřednického domu se zaobleným 
štítem, dvojicí komínů a mansardovou střechou nám 
zprostředkovává Strasserova veduta Bílovce z roku 1788, 
kde vidíme úřednický dům jako budovu vedle zámku. Krov 
konstruovaný jako tzv. pravá mansarda se dochoval takřka 
v původní podobě dodnes. Z doby výstavby pochází i strop v dnešní 
kanceláři 106, jak vyplývá z dendrochronologického datování. 
Stejnou analýzou se podařilo určit i další stavební úpravy: strop 
nad západním traktem přízemí, původně čeledníkem, byl datován 
do let 1813 - 1814. V současnosti je dochovaná pouze jeho jižní 
část (v místnosti 101), jak je vidět podle výběhů okosení 
pozorovatelných pouze na jižní straně. 

V průběhu svého vývoje se dům samozřejmě co do funkčnosti 
proměňoval. V 19. století byly zrušeny obě kuchyně ve střední části 
dispozice a zřejmě koncem 19. století byl postaven sporák 
v místnosti 106 v severovýchodním rohu, do té doby využívané 
jako spíž. Nejzásadnější změnou bylo vložení pětiprostorové půdní 
vestavby ve 2. čtvrtině 20. století, kdy došlo i k zásahům 
do původních krovových a stropních konstrukcí z 18. století. 
Některé sloupky byly osazeny do jiných vazeb kvůli uvolnění 
komunikačních prostor. Zřejmě tehdy nahradila strop nad místností 
102, původně součást stropu nad celým traktem z let 1813 - 1814, 
sestava z "I" profilů a desek. Celkové řešení se po stránce stability 
jeví jako dost odvážné: stropní trámy nad severní částí byly totiž 
přibližně ve dvou třetinách délky místnosti uříznuty a položeny 
pouze na průvlak. V prostoru vedle půdní vestavby byly 
při průzkumu nalezeny bíle natřené vazné trámy s dlaby 
po záklopech. Šlo tedy o stropní trámy otevřeného záklopového
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stropu, dnes otočené okosenými hranami nahoru. Současně
provedená výměna výplní otvorů nepostihla snad jen troje 
klasicistní dveře různého stáří v přízemí a dvě okna, pocházející 
zřejmě z přelomu 19. a 20. století. 

Proměňovalo se i okolí muzea. Za druhé světové války byla 
poškozena zástavba přiléhající k severní straně budovy muzea, 
zlikvidovaná po válce zřejmě až v roce 1957. Krovové liseny 
zbořené budovy jsou dodnes patrné na severní stěně muzea i 

po opravě fasády v roce 1964. V 70. letech 20. století byl východní 
blok zástavby náměstí protažen jižním směrem, a západní konec 
Pivovarské ulice se tak posunul ve vztahu k muzeu  a  zámku 
jižněji. 

Bílovecký úřednický dům představuje poměrně typický prvek 
struktury panství v pokročilém novověku. Jeho architektonické 
ztvárnění nijak nepřesahuje daný typ domu s obytnými 
a kancelářskými prostorami své doby, jeho význam spočívá jinde 
než ve výtvarných hodnotách. Spolu se zrušením patrimoniální 
správy v roce 1848 ztratily úřednické domy svou původní funkci 
a byly masově adaptovány pro jiné účely. Jejich původní určení byla 
takřka zapomenuta, badatelé se zabývali častěji "vysokou" 
architekturou zámků a kostelů. Je o to cennější, že se bílovecký 
úřednický dům dochoval v maximálně intaktní podobě včetně
mansardové střechy, pouze s nepočetnými a hlavně rozeznatelnými 
dispozičními úpravami. Naskytla se tak možnost zkoumat schéma 
úřednického domu jako typu stavby a do detailu rekonstruovat jeho 
původní využití.      

Mgr. Lucie Augustinková

Současnost

Historická budova muzea (dříve měšťanský dům), byla postavena 
v letech 1767 - 1769 jako patrový úřednický dům. V průběhu 
historického vývoje se z úřednického domu v 1. polovině 20. let 20. 
století stalo muzeum, které v dnešní podobě provozuje Muzeum 
Novojičínska.

Budova muzea je kulturní památkou od května roku 1958. 

V rámci současné rekonstrukce budou realizovány stavební práce 
spočívající v kompletní rekonstrukci budovy muzea: obnova střechy 
a krovu, stropů a podlah, klempířských prvků, obnova oken, dveří, 
statického zajištění, zdravotechniky, ústředního topení, 
elektroinstalace a hromosvodu. Bude řešena přístupová komunikace 
k objektu a přeložka hlavního uzávěru plynu.

Následně bude instalována nová expozice včetně vybavení 
audiovizuální technikou. Do přízemí objektu bude také nově
přestěhováno Informační centrum z budovy radnice. 

Foto archiv, rok 1997

Projekt rekonstrukce muzea je podpořen v rámci Regionálního 
operačního programu NUTS II Moravskoslezsko, z oblasti podpory 
Rozvoj cestovního ruchu. 

Předpokládané rozpočtované výdaje projektu (nikoli realizační 
výdaje) činí 19,9 mil. Kč, dotace z rozpočtu Regionální rady činí 
92,5 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tedy 18,1 mil. Kč. 

V rámci projektu je plánována úprava vstupního předprostoru - 
vybudování bezbariérového přístupu do objektu, nová rampa 
a schody. 

Další úpravy parku a okolí muzea budou následovat po dokončení 
stavební části.

Park u muzea v Bílovci

V rámci sadových úprav parku u muzea dojde k odstranění 
proschlých a nevzhledných dřevin a k provedení ošetřovacích řezů
přehoustlých korun stromů (lípy). Dále budou v parku vysázeny 
nové keře a trvalky. Pod vzrostlými stromy budou vysázeny 
půdopokryvné rostliny (např. břečťan, pokryvné růže).

Současně budou zrekonstruovány stávající chodníky a založeny 
chodníky nové. Podél nich budou založeny nové trávníkové plochy. 
Stávající trávníkové plochy budou zrekonstruovány. Projekt 
sadových úprav parku u muzea pamatuje i na herní prvek pro děti, 
pružinovou houpačku.
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Blahopřejeme jubilantům
sobota 11. 6. 2011 
v 15.00 hod.

Žák roku 
středa 15. 6. 2011 
v 15.00 hodin

klipart 
květiny

klipart 
nevěsta-ženic

KLUB SENIORŮ

foto-klubicko

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Pozvánka 
ke slavnostnímu obřadu
Kaple sv. Barbory Bílovec

V měsíci květnu byly v kapli sv. Barbory 
v Bílovci uzavřeny 2 sňatky.

Jubilanti slavili
V tomto měsíci se obřady Vítání novorozeňat a Blahopřejeme 
jubilantům uskutečnily v kapli sv. Barbory v sobotu 14.5.2011. Oba 
obřady vedl Mgr. Pavel Mrva, ceremoniářkou byla Mgr. Renata 
Mikolašová. Nádherným programem obohatily slavnostní obřad děti 
ze Základní školy TGM v Bílovci pod vedením paní učitelky Mgr. 
Dagmar Baudyšové.
Na květnový obřad jsme pozvali novorozené občánky našeho města: 
Eliška Konvičná, Angelika Kovácsová, Eva Kovařčíková, David 
Kubíček a Kateřina Uhlíková.
V květnu narození jubilanti:
Eustachie Baďurová, Jiřina Tichá, Ludmila Falharová, Richard 
Vrabl, Marie Krampolová, Ludmila Šimurdová, Oldřich Kudela, 
Miroslav Mamula, Marie Ryndová, Ing. Milan Bzonek, Jiřina 
Neuwirthová, Jiří Melecký, Lumír Dluhoš, Jiřina Horká, Ing. 
Antonín Fabík, Josef Hasalík, Květoslava Mlýnská, Božena 
Kurková, Miroslav Tížek a Danuše Hrdá.

Přejeme vše nejlepší!

3. 6. 2011, pátek, 14 hod., kino Radost, PROMÍTÁNÍ FILMU 
PRO SENIORY- "ÚTĚK ZE SIBIŘE" (Drama USA, příběh podle 
skutečné události z r. 1940 popisuje útěk mezinárodní skupiny 
vězňů z ruského gulagu, která se zachrání až v Indii).

8.6. 2011, středa, 15 hod., Medvědí bouda - tradiční 
SVATODUŠNÍ SMAŽENICE, hudba, zpěv, pivo, .... .

15. 6. 2011, středa, klub seniorů, 15 až 17 hodin - prodej vstupenek 
vč. dopravy do divadla na předplatné pro sezónu 2011/2012.

22. 6. 2011, středa, VYCHÁZKA PO REGIONU - prohlídka 
větrného mlýna na Nových Dvorech. Odjezd autobusem z nádraží 
v 8.40 hodin. Dle počasí bude trasa upřesněna na místě srazu.

24. 6. 2011, pátek, zájezd do divadla v Ostravě na předplatné - 
NOC NA KARLŠTEJNĚ, odjezd v 17.30 hod. z obvyklých míst.

29. 6. 2011, středa, 15 hod., klub seniorů, letní ZPÍVÁNKY 
s harmonikou a závěr pololetí v klubu.

PŘIPRAVUJEME:
18. srpna 2011 - čtvrtek - zájezd na výstavu FLORA OLOMOUC.

Klubíčko
PODĚKOVÁNÍ 
Chtěly bychom touto cestou poděkovat Lence Paletové, která 
celý rok vedla na domě dětí "Klubíčko".Vždy měla pro nás 
připravený bohatý a pestrý program, který děti zaujal a všem 
se moc líbil. Maminky si mohly při kávičce sdělovat informace, 
pobavit se, načerpat energii i nápady na další dny, a tak strávit 
příjemné dopoledne.

Pořádala pro nás výlety za koníčky do Jistebníku, vláčkem 
do Studénky, návštěvy bazénu, bowlingu, Mikulášskou nadílku, 
cvičení u Honzy Jaroše i oslavy Dne dětí.
Děti i maminky se každé úterý do "Klubíčka" těšily a nyní, 
kdy postupně nastupujeme po mateřské do zaměstnání, nám 
bude "Klubíčko" moc chybět.

Prostě "Klubíčko" bylo super, a proto ještě jednou Lence moc 
děkujeme a přejeme příjemný a pohodový start do nových 
pracovních povinností.

Maminky a děti



1. TÝDEN ČTENÍ DĚTEM V ČR
1. - 7. 6. 2011

Celý týden bude svátkem dětí a literatury.

Celé Česko čte dětem je letos první mezinárodní akcí a nejen to. 
Mezinárodní týden čtení dětem je zároveň prvním ročníkem Týdne 
čtení dětem v České republice. 

Knihkupectví MON AMI (Bílovec, Slezské náměstí) 
se účastní akce ČTEME DĚTEM.
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PROGRAM KINA RADOST
www.kinoradost.com

Čtvrtek 2. 6. v 19.00 hod. Pátek 3. 6. v 19.00 hod.
ÚTĚK ZE SIBIŘE Drama USA
Drama, založené na skutečné události z r.1940, popisuje útěk 
mezinárodní skupinky vězňů z ruského gulagu. Vymaní se 
ze sevření kruté zimy a přes Bajkal, Gobi, Himaláje a Tibet 
se zachrání až po 4 000 mílích v Indii. V hlavních rolích Collin 
Farrell, Ed Harriss aj.

Sobota 4. 6. v 19.00 hod. Neděle 5. 6. v 19.00 hod.
SPRÁVCI OSUDU Romantická sci-fi USA
Naše osudy řídí pánové v kloboucích? Nadějného politika Norrise 
potkáváme v den, který mu může změnit život. Míří do Oválné 
pracovny a po boku má krásnou Elis. Jenže netuší, že život mu 
nalajnovali Správci osudu. V hlavní roli Matt Damon.

LETNÍ KINO

V případě nepřízně počasí hrajeme v kině Radost, čas zůstává.

Čtvrtek 9. 6. v 21.30 hod. Pátek 10. 6. v 21.30 hod.
LONDÝNSKÝ GANGSTER Krimi USA/VB
Po třech letech strávených za mřížemi Mitchel opouští věznici 
s těmi nejlepšími úmysly. Cestu mu ale zkříží starý přítel Billy, 
gangster, který se poohlíží po novém kšeftu, a také krásná 
Charlotta, filmová star. A je zaděláno na pořádný průšvih.
V hlavní roli Collin Farell a Keira Knightley.

Sobota 11. 6. v 21.30 hod. Neděle 12. 6. v 21.30 hod.
DILEMA Komedie USA
Dva kámoši, kteří se znají už z výšky, mají společnou firmu, krásné 
partnerky atd. Vše klape do chvíle, než se jeden z nich dozví 
o nevěře kamarádovy ženy. V hlavní roli Jennifer Connelly, 
Winona Ryder, Vince Vaughn, Kevin James.

Čtvrtek 16. 6. v 21.30 hod. Pátek 17. 6. v 21.30 hod.
OBŘAD Drama/thriller/horor USA
Film je inspirován skutečnými událostmi. Sleduje poněkud 
skeptického studenta kněžského semináře Michaela Kovaka. Ten 
navštěvuje školu exorcizmu ve Vatikánu. V hlavní roli Antony 
Hopkins a Collin O´Donoghue.

Sobota 18. 6. v 21.30 hod. Neděle 19. 6. v 21.30 hod.
NEZNÁMÝ Thriller USA
Dr. Martin Hartus se probere z komatu po autohavárii a zjistí, 
že jeho žena ho nepoznává. Jeho identitu si přivlastnil úplně cizí 
muž. V hlavní roli Liam Nelson, Diane Kruger, Aidan Quinn.

Čtvrtek 23. 6. v 21.30 hod. Pátek 24. 6. v 21.30 hod.
JSEM ČÍSLO 4 Akční USA
Napínavý thriller o pozoruhodném mladém muži Johnovi, který 
je na útěku před nemilosrdnými nepřáteli, kteří usilují o jeho život. 
V hlavní roli Alex Pettyfer

Sobota 25. 6. v 21.30 hod. Neděle 26. 6. v 21.30 hod.
HLAVNĚ NEZÁVAZNĚ Komedie USA
Praktická Emma k tomuto svéráznému životnímu stylu dospěla 
především proto, že jako doktorka nemá žádný čas a energii, 
jen občas potřebuje vypustit ventil. To Adam má mnohem 
bolestivější důvody, přítelkyně ho podvedla s jeho vlastním otcem.
V hlavní roli Natalie Portman a Asthon Kutcher.

Čtvrtek 30. 6. v 17.00 hod. v kině Radost
Pátek      1. 7. v 17.00 hod.  v kině Radost a v 21.30 v letním
MÁMA MEZI MARŤANY
Animovaný USA, v českém znění.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA

Malá zámecká slavnost 
věnovaná době renesanční

Čtvrtek 16. 6. 2011 
od 16 hod. do 18 hod. 
Zámek Bílovec

Ve spolupráci s bíloveckými školami, bývalými žáky a hosty 
ze ZUŠ Studénka, vystaví své práce děti několika věkových 
kategorií. Můžete zhlédnout malé divadelní představení v podobě
loutkové pohádky a různá hudební vystoupení. Součástí výstavy 
bude tvořivá dílna pro návštěvníky a děti, kde si mohou zdarma 
vyzkoušet některé výtvarné činnosti. Srdečně zveme co nejširší 
veřejnost. 

Na akci byla poskytnuta dotace z prostředků města Bílovec. 

Srdečně blahopřejeme

studentu Michalu KOVÁČIKOVI, ke skvělému umístění na 2. 
místě v ústředním kole celostátní soutěže ve hře na akordeon,  
konané 6. 5. 2011 v Havířově. Vyučující: M. Habustová  

ČERVNOVÉ PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ NOVÝCH ŽÁKŮ DO ZUŠ  

pondělí  6. 6. 2011 od 15.00 do17. 00 hod.  
pátek   10. 6. 2011 od 10.00 do 11.00 hod. v ZUŠ

Průzkum obsahuje jednoduchý test základů přirozené hudebnosti, 
jako zazpívat 2 libovolné písně, zaintonovat zahrané tóny 
a tleskáním zopakovat jednoduchý rytmus.

Zájemci o výtvarný obor se mohou dostavit např. i s rodiči
v pondělí 6. 6. od 15.00 do 16.30 hodin a přinést si na ukázku 
vlastní výtvarné práce.
Ti, kteří nestihnou stanovené termíny, mohou přijít výjimečně
kdykoliv odpoledne.

Těšíme se na nové šikovné žáky!

Změna adresy webových stránek!!!
www.zusbilovec.cz
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DEN MĚSTA BÍLOVCE 2011

trubka 
klipart

vložit klipart 
nějaké balónky

sobota 25. 6. 2011
Bílovec, Slezské náměstí 

Den města Bílovce se stal již tradiční akcí.
V letošním roce slavíme 10. výročí uzavření partnerské smlouvy 
s městy Bad Neustadt a. d. Saale a Kietrz. Zástupci obou měst nás 
v tento den navštíví a zúčastní se slavnostního zahájení ve 14 
hodin. Dalším výročím, které slavíme, je 65 let založení GMK 
v Bílovci. V dopoledních hodinách bude probíhat na gymnáziu den 
otevřených dveří a odpoledne, v Domě kultury Bílovec, velký sraz 
abiturientů.

Pro  všechny z Vás jsme na náměstí připravili program, který 
v letošním roce bude probíhat již od dopoledních hodin. 
Srdečně Vás zveme k účasti!

Dopolední program:

10.00 - 11.00 hodin
Promenádní koncert 
dechové hudby Rozmarýnka

9.30 - 11.30 hodin soutěže (po 14. hodině losování účastníků)
Soutěže pro rodiny s dětmi
Děti, které navštěvují v Bílovci školu nebo školku, dostanou 
soutěžní kartičky v týdnu před konáním Dne města. Ostatní děti, 
nebo ty, na které se nedostane, si 
je mohou vyzvednout přímo na akci 
ve vestibulu radnice.

Do konečného losování o 10 
zajímavých cen bude zařazen každý 
dětský účastník, který absolvuje 
všechny soutěže v době od 9.30 
do 11.30 hodin. Losování o ceny 
proběhne po slavnostním zahájení 
ve 14 hodin na jevišti na náměstí. 
Pokud se k losování cen v uvedenou 
dobu nedostavíte, připravujete se o možnost, při vylosování Vaší 
účastnické kartičky, převzít cenu. Na místě bude vylosován ihned 
další výherce.

Soutěže pro Vás připravil Dům dětí a mládeže v Bílovci.
Ceny věnovalo město Bílovec a sponzoři, které vyjmenujeme 
v příštím vydání našeho Zpravodaje.

A na jaké soutěže se můžete těšit?

Nádvoří zámku * Slepé město
Škola na náměstí * Běh do schodů s dítětem na zádech
Nádvoří zámku * Co víš o své rodině?
Škola na náměstí * Poznávání hudebních nástrojů
Sklep pod radnicí (bývalý M Klub) * Strašidelná stezka
Chodník před školou * Stavba komínů, převoz na autíčku
Škola na náměstí * Pantomima
Infocentrum na radnici * Hádanky 

Přijďte si s dětmi zasoutěžit! Nebudete litovat!

Odpolední program:

13.30 hodin
Koncert dechové hudby Rozmarýnka

14.00 hodin
Slavnostní zahájení
Vyhodnocení dopoledních soutěží pro rodiny s dětmi

14.30 hodin
Zumba s Vendou * program pro děti

15.15 hodin
Vystoupení bíloveckých mažoretek

16.00 hodin
Věra Martinová & Jamie Marshall 
a Lenka Slavíková LIVE
koncert

17.30 hodin
Vyhlášení výsledků běhu do zámeckých schodů (jeviště)
MON AMI (knihkupectví na Slezském náměstí)
Beseda s básníkem Mgr. Karlem Vůjtkem

18.00 - 19.00 hodin
CRASH FAMILLY * Koncert skupiny pod vedením Pavla Klose

20.00 hodin 
U2 revival * koncert

21.30 - 24.00 hodin        (změna programu vyhrazena)
Večerní diskotéka                     

Doprovodný odpolední program:

Nádvoří zámku a zámek
Rákosníčkova dílna - košíkářská výroba
Umělecký kovář Václav Šustek
Atrakce a soutěže pro děti
Ochutnávka vín

Park u Muzea
Výstava drobného zvířectva svazu chovatelů

Zámecké schody *Soutěž v běhu do schodů, 14.30 - 15.30 hodin
Ceny do soutěže věnovala Revírní bratrská pokladna a CK 
MAXNER Ostrava.

Sklep pod radnicí (bývalý M-klub)
Strašidelná stezka pro děti 

MON AMI (knihkupectví na Slezském náměstí)
17.30 hodin Beseda s básníkem Mgr. Karlem Vůjtkem

Kostel sv. Mikuláše
Komentované prohlídky zvonů, kůru a kleneb kostela v době od 14 
do 18 hodin. (Ochoz kostela nebude zpřístupněn pro veřejnost).

Dům kultury Bílovec
Sraz abiturientů bíloveckého gymnázia (uzavřená společnost)
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13-kovar

klipart
zvon

Václav Šustek 
- umělecký kovář ze sousedních Bravantic

Čerstvý absolvent Střední soukromé umělecké školy Ave Art 
v Ostravě, obor Umělecké kovářství, osmnáctiletý Václav Šustek 
se Vám představí na nádvoří bíloveckého zámku v měsíci červnu 
hned dvakrát.
Ve čtvrtek 16. 6. na malé zámecké slavnosti a v sobotu 25. 6. 
na Dni města Bílovec 2011.

"Říká se, že řemeslo má zlaté dno, ale vyžaduje um, vytrvalost 
a talent. Tohle všechno je v tomto oboru nepostradatelné", říká 
o své práci čerstvý maturant, jehož maturitní práce - kříž - bude 
umístěna v kapli v Budišově nad Budišovkou. 

Navštěvoval jste ZŠ TGM. Jak nám prozradila jedna z učitelek 
školy, byl jste velmi šikovný žák a dokonce jste hrál v dětském 
ochotnickém souboru.
„To, že jsem šel hrát divadlo, mě samotného překvapilo. Hrával jsem 
sice i na prvním stupni, ale tady jsem s tím nepočítal. Paní učitelka 
Mlčůchová nám celou hodinu povídala o divadle a o tom, že by ho 
zase chtěla obnovit. Celou dobu to šlo mimo mě. Získala si mě tím, 
když řekla, že jedna slečna se tam naučila mluvit. To je to, co jsem 
nikdy moc neuměl. Chtěl jsem vždycky všechno říct rychle a musel 
jsem to opakovat několikrát. Pokud se dělá něco navíc ve volném 
čase, nikdy to není navíc. Mamka mi říkala, že hraji divadlo celý 
život, ale teď už ne na pódiu. Tehdy jsem hrál role spíš menší, 
podvodného čaroděje Čáryfuka a dědu Vševědu.“

Jak Vás napadlo studovat umělecké kovářství?
„Otec je zámečník a od malička jsem sledoval, jak pracuje. 
Když soustružil, vždycky mě zajímaly více ty barevné špony a pak 
jsem odcházel s brekem popálený za maminkou. Ke kovu jsem měl 
tedy blízko. Popálím se i teď, ale už nechodím domů brečet.“

Jaké jsou Vaše studijní úspěchy a kde můžeme vidět Vaše práce? 
Plánujete pokračovat ve studiu na vysoké škole?
„Střední školu jsem absolvoval s vyznamenáním, což bylo oceněno 
prospěchovým stipendiem. Každoročně jsem se účastnil týdenních 
kurzů pro kováře na hradě Helfštýn se zaměřením na výrobu 
kovářského nářadí, tepání v mědi a výrobu damascenské oceli. 
Minulý rok jsme v rámci školy měli v Lipníku nad Bečvou výstavu 
"Kov ve městě". Měl jsem zde vystavenou pololetní práci na téma 
postel, kterou nyní můžete zhlédnout u zámku v Kuníně společně
s ostatními pracemi mých spolužáků.

V květnu jsem udělal přijímačky a byl přijat na VŠCHT v Praze, 
obor restaurování a konzervace kovů. Obor je čtyřletý s titulem Bc. 
Praxe probíhá v dílnách VOŠ v Turnově která má dlouholetou 
tradici.“

Kolik Vás letos absolvovalo střední školu? 
„O obor umělecké kovářství v dnešní době už není takový zájem, už 
proto je to perspektivní, protože je nás málo. V mém ročníku jsme 
byli pouze tři. Třída je jinak složena ještě z dalších oborů, jako 
je keramika, počítačová grafika, design interiéru a animace.“

Co byste chtěl vzkázat všem, kteří nejsou ještě rozhodnuti, čím 
by chtěli být a zvažují stát se kováři, jako Vy? 
„Kovářství spolyká hodně času, ale výsledky, které vznikají 
v kovářských dílnách, stojí za to. Výsledky jsou dlouholeté. Třeba 
barokní kovářskou výzdobu je možné obdivovat i po dvou stech 
letech. Je zajímavé pracovat podle vlastních návrhů a každá práce 
má svůj vlastní příběh. Je to práce pro tvořivé lidi. V příštím roce 
je na Ave Artu studium pro kováře a keramiky zdarma. Nicméně
pokud bych měl doporučit školu s dlouhou tradicí, tak musím zmínit 
Turnov.“

Děkuji za rozhovor a těším se na setkání na našich červnových 
akcích na nádvoří bíloveckého zámku.

Marie Velká

Zvony kostela sv. Mikuláše 
v Bílovci

Ve věži našeho kostela jsou zavěšeny čtyři zvony. 
Nejstarší a největší je zvon svatý Jakub 
a Mikuláš, tón zvonu je D. Zvon pochází ze 17. 
století, v roce 1736 pukl, přetaven byl v roce 
1850 v Olomouci. Hmotnost největšího zvonu 
je 1650 kg. Nápis na něm je: "Svatý Jakub starší 

a svatý Mikuláš, vyznavač a biskup, ať ochraňují pečlivě Bílovec."
V roce 1991 byly bíloveckými rodáky - kněžími, bratranci P. 
Ernestem a Adolfem Kretschmerovými, darovány své rodné farnosti 
tři nové zvony jako projev vděčnosti Pánu Bohu. Zvony byly odlity 
v německém Pasově u firmy Perner.  
Zvon o hmotnosti 913 kg je ozdoben křížem a nápisem "Ježíši 
Kriste, náš Spasiteli, obdaruj nás pokojem." Tón zvonu je F 
dur-oktáva.
Zvon o hmotnosti 485 kg je zasvěcen Matce Boží, tón zvonu je 
A moll, nápis na zvonu: "Svatá Maria, matko naše nejdražší, oroduj 
za nás."
Nejmenší zvon má hmotnost 289 kg a je zasvěcen sv. Hedvice a sv. 
Barboře, tón zvonu je C, nápis na zvonu: "Svatá Hedviko a svatá 
Barboro, přineste nám všem pomoc."

Tyto zvony bude možné si prohlédnout na akci Den města Bílovec 
25. 6. 2011.                                                         Lumír Tkáč, farář

Vůjtek Karel, Mgr.
- básník, překladatel a publicista… 

Takto je uveden básník Karel Vůjtek ve sborníku  Stavitelé chrámu 
poezie z roku 2010, jehož křtu se v prosinci v Praze zúčastnil. 

Spoluautorkou sborníku je herečka a zpěvačka Zora Jandová.
" Udělal jsem si pěkný výlet. Popovídali jsme si s Honzou 
Cimickým (prozaik a básník), se synem jsem si zašel na koncert…" 
připomněl si tento pražský pobyt básník, který prožil své dětství 
v nedalekých Klimkovicích. A právě některá jeho díla, z poezie 
např. knížka veršů pro děti Náš kopec má kytku za kloboukem, 
Řetízkový kolotoč či poéma Skřivánek, klimkovickou inspiraci 
rozhodně nezapřou.  
Za svoji literární činnost získal K. Vůjtek několik celostátních 
ocenění.

Přijďte si poslechnout jeho verše i jeho povídání na Dni města 
Bílovec, v sobotu 25. 6. 2011, do knihkupectví MON AMI 
na Slezském náměstí v Bílovci.
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Prodloužení výpůjček v době letních prázdnin 

 

 
Přejeme všem čtenářům krásné léto. A jaké by to bylo léto bez 
čtení? Od června si můžete vypůjčit knihy na celé letní prázdniny 
a to až do 9. 9. bez postihu upomínkou. 
 
 
 

Výsledky ankety 
ČTENÁŘSTVÍ NA BÍLOVECKU 

 
Po dobu jednoho měsíce probíhala v knihovně a na stránkách 
knihovny anketa ČTENÁŘSTVÍ NA BÍLOVECKU, která má být 
vodítkem pro nás knihovníky, jak, kde a co vylepšit. A jaké jsou 
tedy výsledky?  
 
Dotazník vyplnilo 94 respondentů - 74 žen a 20 mužů. 
Vyplňovaly všechny věkové kategorie. Nejpočetněji byla 
zastoupena kategorie 0 – 15 let 36,17%, 21 – 30 let 20,21%, 31 – 
40 let 14,89%, 41 - 50 let 13,83 %, 16 – 20 let 9,57 %, 70 a více 
let 3,19 % a 51 – 60 let a 61 – 70 let po 1,06 %. 
 
Z dotazníku jsme se dozvěděli to, že vás nejvíce ke čtení 
motivuje zábava, odpočinek, relaxace - 81 %, také vzdělávání, 
hledání informací - 70,21%. Další motivací je nuda, čtení dítěti, 
smutek, ale také to, že v televizi nic není. 
 
Na otázku „Co vás přimělo přihlásit se do knihovny?“ jste 
odpověděli, že rádi čtete 81,91 %, asi 20,21% vás uvedlo jako 
důvod školu a v menších procentech byly důvodem přihlášení 
příliš drahé knihy - 11,7%, rodiče – 8,51 %, kamarádi, časopisy, 
studium, nuda. V knihovně se dobře orientujete v 58,51%, jak 
kdy v 37,23 %, jinak spoléháte na knihovníky a jeden čtenář 
dokonce uvedl, že se v knihovně orientuje lépe než doma.  
Nejčastěji navštěvujete knihovnu jednou za měsíc - 68 %.  
 
S personálem knihovny jste spokojeni a my děkujeme všem za 
krásná poděkování a ocenění naší práce. Stejně tak se ale musím 
zmínit o tom, že jeden z respondentů je spokojen jen trochu a 
jeden uvedl - „některé paní jo, některé ne.“ Budeme se snažit, aby 
i tito naši čtenáři byli spokojeni víc než jen trochu. Také nás 
zajímalo, zda využíváte webové stránky knihovny a zda 
využíváte on-line katalog. 63,83 % z vás katalog používá a 36,17 
% ne.  
 
Prostor v dotazníku byl také pro případné nápady a připomínky. 
Z těch vybíráme prosbu o věšák na bundy a hned odpovídáme, že 
jsme již zakoupili dva věšáky, které jsou umístěny u půjčovního 
pultu. Dále padl dotaz na špatnou informovanost akce pro děti 
mimo školu, především Noc s Andersenem. Noc s Andersenem 
probíhala v letošním roce v knihovně podruhé, je to akce 
celorepubliková, kterou pořádáme ve spolupráci se školou a 
s konkrétní třídou. Určitě chystáme další spaní v knihovně i mimo  

 
celorepublikovou akci, ale vše pouze ve spolupráci se školami a 
hlavně třídními učitelkami. Jiné mimoškolní akce v současné době 
pro rodiče s dětmi neprobíhají. Pokud budeme nějaké akce 
pořádat, určitě se postaráme o jejich propagaci. 
 
Dále byste byli rádi, aby knihovna byla více barevnější, útulnější, 
s novým vybavením, regály, válícími pytli – petbovy. To bude 
vzhledem k prostoru trochu oříšek, ale i s tímto se hodláme určitě 
poprat. První vlaštovkou je barevná chodba s výstavou 
spisovatele Dalibora Demela. Dalšími návrhy bylo otevření 
antikvariátu s knihami a to, aby knihovna byla také na 
Facebooku. 
 
Již dnes funguje nepsaná dohoda mezi čtenáři, kteří zdědili knihy, 
popř. již některé knihy ze své knihovny nepotřebují, ale je jim líto 
knihy vyhodit. V tomto případě je nosí k nám do knihovny. My je 
necháme v prostorách chodby zadarmo k dispozici ostatním 
čtenářům. Teprve po delším čase, když o ně nikdo neprojeví 
zájem, tyto knihy poctivě natrháme a papír z nich odevzdáváme 
dětem, kterým poslouží na dobročinné akce. Antikvariát ale určitě 
otevírat nebudeme. A knihovna na Facebooku? Ano, již brzy. 
 
Všem, kteří se dotazníku zúčastnili, moc děkujeme. 

Lenka Klemšová  
 
 
Křest knihy 
 
„Fantazie dobyvatel,  
jářku, já jsem spisovatel. 
K tomu malíř, to se ví,  
kniha - ta ti napoví. 
Stačí tiše poslouchat,  
mámo, táto, jdem se bát.“ 

 
 

 
 
 

Studénka hostila tamburaše 
 
Nevšední kulturní zážitek prožily téměř tři stovky návštěvníků 
galavečera u příležitosti 5. Balkánských dnů kultury ve Studénce. 
Jsem členkou Pěveckého sdružení Collegium Bonum, které mělo tu 
čest být takzvaným předskokanem tří tamburašských souborů - 
Městského tamburašského orchestru Banja Luka z Bosny a 
Hercegoviny, Tamburašského orchestru Branko Radičeviče ze 
Srbska a Tamburašského orchestru Brač ze Studénky. Za pozvání 
našeho pěveckého sdružení na tuto akci bych jménem ostatních 
zpěváků organizátorům akce velmi ráda poděkovala. I když jsem již 
několik tamburašských koncertů slyšela, musím přiznat, že v sobotu 
14. května jsem byla výkonem účinkujících hudebníků velmi mile 
překvapena. A ne sama, mezi diváky bylo mnoho mladých 
posluchačů, kteří svým zpěvem a pohupováním v rytmu vytvořili 
úžasnou atmosféru. Potlesk diváků byl po každé skladbě delší a plný 
výkřiků uznání. 
 
Oceňuji velkoplošnou projekci, na které jsme mohli detailně 
obdivovat hbitou práci prstů hrajících hudebníků, úroveň zpěváků, 
vystoupení mladičkých mažoretek ze Studénky, výběr skladeb i 
profesionální výkon dvou konferenciérů Ivetty Vavrošové a Lukáše 
Pituchy. Zajímavý byl i moment, kdy si studénečtí tamburaši 
vyměnili nástroje, protože velmi dobře ovládají jak nástroje 
historické, tak i novodobé. Díky výborné atmosféře se mi během 
tohoto večera vybavily všechny vzpomínky na pláže s vybělenými 
kamínky, horké přímořské slunce a rozmanité vůně čerstvých 
pečených ryb. Těším se na další vystoupení, které vřele doporučuji 
všem, nejen hudebním „labužníkům“. 

Kamila Širůčková, Pěvecké sdružení Collegium Bonum 

Půjčovní doba v čase  
letních prázdnin 

   Po    8.00 - 16.00 hod. 
   Út  13.00 - 16.00 hod. 
   St    zavřeno 
   Čt  13.00 - 16.00 hod. 
   Pá    8.00 - 16.00 hod. 

Prázdninová provozní doba 
INTERNETU 

   Po    8.00 - 15.00 hod. 
   Út  13.00 - 15.00 hod. 
   St    zavřeno 
   Čt  13.00 - 15.00 hod. 
   Pá    8.00 - 15.00 hod. 

OD 11. 7. DO 29. 7. 2011 BUDE KNIHOVNA UZAVŘENA!!  
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

Zveme všechny rodiče, kamarády a 
příznivce čtení na slavnostní křest 
naší knížky „Strašbubáci a 
Bubustraši z Bílovce ve středu 8. 
června 2011, v 15.00 hod do Městské 
knihovny v Bílovci. Kluci a holky ze 
4. A na Komenského ul. 
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AKCE SOUTĚŽ
15151515

15-zámek

15-Výškovice

15-Bílovec

10. a 11. 6. 2011
Tělocvična GMK

Unplugged 2011 - Zkouška na život
Unplugged, název obrovské studentské dvoudenní akce, která 
je dnes už většině mladších studentů neznámá. Mnozí bývalí 
studenti však vzpomínají na léta, ve kterých tento koncert probíhal.  
Unplugged, který se zrodil pod záštitou Gymnázia Mikuláše 
Koperníka, se proslavil především díky originálnímu propojení 
divadelního, hudebního i tanečního umění. Série vystoupení se však 
po několika letech přerušila a znovu obnovila v letech 2005 - 2007. 
Nyní se Unplugged po další krátké přestávce znovu uskuteční!  
Na přípravách Unpluggedu, který má tento rok název „Zkouška 
na život,“  se podílí mnoho studentů našeho gymnázia. 
Již 10. a 11. června od 18 hodin Vás rádi přivítáme v tělocvičně naší 
školy.  Za 100 korun si koupíte nejen lístek na tuto velkolepou 
studentskou akci, ale také příslib co možná nejkvalitnějšího 
uměleckého vystoupení a úžasné zábavy na jeden večer!

Lhotka Vás zve

12. setkání rodáků, občanů a přátel Lhotky

sobota 2. července 2011 ve 14.00 hodin.
Hudba, občerstvení, tombola

                                                                             

Na akci byla poskytnuta dotace z prostředků Města Bílovec.

Soutěž "Všímej si maličkostí" aneb „Jak znáš 
své město?“ pokračuje. 

Již několik měsíců Vám na stránkách Zpravodaje přinášíme 
fotografie detailů budov v našem městě a Vaším úkolem je určit, 
na které budově se nacházejí. Připravili jsme pro Vás, naše čtenáře, 
opět další úkol. Tentokrát ale trošku jinak.                                

Foto č. 1

               Foto č. 2

V minulém čísle jsme uveřejnili fotografii fragmentu, který 
se nachází v sále Kulturního domu v místní části Výškovice (foto č. 
1). Podobná plastika zdobí i vestibul Domu kultury v Bílovci.
(Foto č. 2). 
Ze správných odpovědí jsme vylosovali 1 výherkyni - p. Helenu 
Kubesovou z Výškovic, kterou odměníme poukázkou na služby 
lázeňského centra Modrá laguna ve výši 400,- Kč.

A jaký je úkol pro Vás, vážení čtenáři?
Věříme, že se v naší oblasti nachází více podobných plastik, 
zdobících interiéry kulturních domů nebo jiných veřejných budov, 
a my o nich nevíme. Kdo z Vás ví, kde se nachází podobné dílko, 
které zřejmě vytvořila ruka stejného autora, napište nám a pošlete 
jeho fotografii.

Odměnou pro vás bude dárkový poukaz na kosmetické služby 
studia Slunečnice v Bílovci od p. Aleny Poštolkové.

PŘIPRAVUJEME PRO VÁS
Od příštího měsíce spouštíme novou rubriku s názvem Bílovecké 
drobníčky.
Tuto rubriku pro Vás bude pravidelně každý měsíc připravovat člen 
redakční rady Bíloveckého zpravodaje p. Břetislav Jež.

A o čem „drobníčky“ budou?
O laskominách, pochutinách, o receptech, které se dědí z pokolení 
na pokolení, a o spoustě dalšího, s čím se můžeme setkat v kuchyni.

Takže, máte se na co těšit!

 

dovoluje si Vás pozvat 

 
na výstavy: 

* Ďábel Trenck        * Jablonecká bižutérie 

* Heraldika - Libora Kováře   * Sedlničtí z Choltic 
 

Vstupné dobrovolné 

(Váš příspěvek pomáhá uskutečnit 
kulturní aktivity na zámku) 

 

www.zamekbilovec.estranky.cz 

Otevírací doba: 
SOBOTA A NEDĚLE 

od 11.00 do 16.00 
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16-praha

ZŠ KOMENSKÉHO UL. ZŠ TGM

Jarní ladění 
Ve čtvrtek 14. dubna se  uskutečnil projekt  Jarní ladění, který jsme 
připravili pro všechny tvořivé děti od tří let v mikroregionu 
Bílovecko. Cílem projektu bylo zejména prohloubení spolupráce 
s rodiči a společné přivítání jara.
V jednotlivých tvůrčích dílnách si účastníci akce vyzkoušeli různé 
techniky zdobení kraslic, nechybělo ani pletení pomlázky. 
Díky kuchařkám naší školy, které připravily chutné občerstvení, 
si každý mohl posedět u kávy či čaje a zhodnotit svoji tvořivost 
s ostatními. Děkujeme všem, kteří nám pomohli s organizací 
a podpořili naše snažení. Projekt byl finančně podpořen Městem 
Bílovec. Děkujeme.

Mgr. Hana Dámková
Den Země
Je celosvětová ekologická akce snažící se všem věkovým skupinám 
ukázat cestu k přírodě, posilovat pouto mezi dětmi a krajinou, hájit 
životní prostředí v našem městě, seznámit zejména školní děti, 
mládež, ale také veřejnost s problematikou negativních vlivů člověka 
na krajinu a zvyšovat tím zájem veřejnosti o životní prostředí. 
Na naší škole je organizován jako celoškolní projekt.
Spojení tříd vyšších ročníků s třídami prvního stupně je u této akce 
časté. Starší žáci připravují pro ty mladší hry a kvízy na daná témata. 
Je to vždy vhodná příležitost pro všechny z nás, abychom 
se zamysleli nad věcmi kolem sebe, které vnímáme možná až příliš 
samozřejmě. Vždyť jakýkoli podnět, který může přispět k ochraně
naší planety, je vzácný! Děkujeme Radě rodičů za finanční příspěvek 
na materiální zabezpečení tohoto  projektu.

Mgr. Zdeněk Malčík, koordinátor environmentální výchovy

Poděkování
19. dubna měla třída 4. A možnost setkat se s paní Marií 
Dlabalovou, která nám v knihovně poutavě vyprávěla o své 
novinářské praxi, o knihách a zajímavých podnětech mediální 
výchovy. Děkujeme jí za velmi pěknou besedu a věříme, že budeme 
mít možnost se spolu setkat při nějaké  spolupráci. 
Dále bychom chtěli poděkovat paní profesorce Naděždě Liché 
a studentům GMK - Aničce a dvěma Danielům z kvarty za velmi 
pěknou hodinu angličtiny, kterou si 28. 4. připravili pro žáky 4. A.

Mgr. Renata Mikolašová

Příběh dětí - kresby dětí z terezínského ghetta 
V měsíci dubnu měla naše škola zapůjčenou Putovní výstavu 
Židovského muzea v Praze "Příběh dětí" - kresby dětí z terezínského 
ghetta. Sbírka dětských kreseb z ghetta Terezín je naprosto 
ojedinělou a nejrozsáhlejší sbírkou dětské kresby na světě. Čítá na 
4 500 prací židovských dětí, které prošly během druhé světové války 
terezínským ghettem. Všechny kresby obsažené ve sbírce vznikly 
v krátkém období necelých dvou let (1942-1944) v hodinách 
kreslení organizovaných absolventkou Bauhausu, Friedl 
Dicker-Brandeisovou.
Asi nejsilnějším momentem pro žáky naší školy bylo, když 
si uvědomili, co znamenají data u každého obrázku. První je datum 
narození - druhý příjezd do sběrného tábora Terezín a třetí odjezd 
do vyhlazovacího tábora Osvětim. Jen u několika obrázků byl 
kromě těchto čísel dovětek - vrátil se. 
Výstava byla velice působivá a umožnila našim žákům pohled 
na život v koncentračním táboře očima dětí.

Mgr. Dagmar Šírová

Opět si jedeme pro ocenění!
Projekt Svět slova Fulnek 2011 - v letošním ročníku této soutěže 
jsme získali dvě čestná uznání: Vojtěch Loskot ze 4. A zaujal porotu 
svou pohádkou Bílovecká Popelka, ve výtvarné části zabodoval 
Matěj Mičian z 5. B.
Požární ochrana očima dětí - v této výtvarné soutěži získala 
1. místo v okresním kole Vendula Schmidová ze 4. A. 
Všem jmenovaným srdečně blahopřejeme a děkujeme za vzornou 
reprezentaci školy!

Setkání s Prahou II
Letos jsme se vydali na školní výlet, který se uskutečnil 3. a 4. 
května, do Prahy a spojili ho s exkurzí do Parlamentu ČR a 
na ruzyňské letiště. Také jsme navštívili Valdštejnské zahrady 
a letecké muzeum v Praze-Kbelích. V Parlamentu ČR jsme zhlédli 
krátký poučný film o poslancích, o volbách do sněmovny a 
o spoustě dalších věcí spojených s naší politikou. Jelikož to byl náš 
poslední společný výlet, tak jsem si ho pořádně užili a určitě máme 
na co vzpomínat!
                                                                   Věra Flagarová 9. A

Soutěžíme v literatuře i v malování
Stejně jako v předchozích letech se také letos uskutečnila výtvarná 
a literární soutěž v rámci projektu "Svět slova IV", kterou organizuje 
Městské kulturní centrum Fulnek ve spolupráci s Comenius Fulnek. 
Z I. stupně naší školy byly zaslány výtvarné práce, z  II. stupně
literární. Letošním tématem bylo Mé rodné město/vesnice. Žáci  
měli možnost znázornit své představy o tom, jak by mělo vypadat 
jejich rodné město/vesnice, nebo v jakém prostředí by chtěli žít. 
Ve výtvarné soutěži získala  čestné místo Renáta Podušková, 
v literární soutěži se z 96 účastníků umístila Kamila Šenková na 2. 
místě.

Žákyně se 19. května zúčastnily slavnostního vyhlášení vítězů, 
kde jim byly předány hodnotné ceny. Oběma dívkám děkujeme 
za reprezentaci a přejeme úspěchy v dalších soutěžích.
                                                                Mgr. Barbora Baránková

Mistr republiky z 9. A
V březnu 2011 proběhl v  Ostravě-Porubě v ZŠ Čkalovova již 
sedmý ročník mistrovství České republiky v papírovém modelářství 
- tzv. Ostravská Papír Show.   

Soutěže se zúčastnil také Tomáš Hrebík, žák 9. A třídy Základní 
školy TGM v Bílovci. Se svými modely vybojoval dvě 1. , jedno 2. 
a jedno 3. místo. Jeho největším úspěchem je však titul Mistra 
republiky za starší žáky. Jeho vítězné modely a ocenění jsou 
vystaveny v ZŠ TGM. Tímto mu gratulujeme k úspěchům 
a doufáme, že se mu bude dařit také v dalších ročnících.                                                                                              
                                                           Žáci 9. A ZŠ TGM v Bílovci
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
WOLKEROVA

HASIČI

Konec školního roku 2010/11 se nezadržitelně blíží. Méně žádané 
chvíle, strávené u učebnic ve školním prostředí, se snažíme našim 
žákům zpříjemnit různými činnostmi v rámci projektového 
vyučování, sportovního vyžití a účasti ve školních soutěžích, ale 
i při volnočasových školních aktivitách, které mají naše děti 
podpořit v efektivním a smysluplném využívání volného času. 

Během dubnového projektového vyučování DEN ZEMĚ se žáci 
nižších ročníků zaměřili na sběr, třídění a recyklaci odpadového 
materiálu, barevné rozlišování sběrných kontejnerů, úklid blízkého 
prostředí školy a formou her s ekologickým zaměřením rozvíjeli 
svůj vztah k přírodě a životnímu prostředí. Zároveň byli seznámeni 
s nebezpečím a nezákonným zakládáním černých skládek. K jejich 
mapování přispěly aktivity žáků 6. - 9. ročníku, kteří se 
do projektové výuky aktivně zapojili již v počátcích dubnového 
měsíce. Svou činností pomohli zmapovat 12 černých skládek 
v Bílovci a okolních obcích. Žáci vyšších ročníků plnili zadané 
úkoly ekologického zaměření jednotlivě i skupinově v průběhu 
celého dubnového měsíce a projevili vlastní aktivitu při mapování 
černých skládek v Bílovci, Tísku, Jistebníku a Bravanticích. 
Na zhodnocení nebezpečnosti a nezákonného zakládání těchto 
skládek navazovala exkurze do sběrného dvora SLUMBI s cílem 
získat co nejvíce informací o nutnosti třídění odpadu. Projektové 
vyučování bylo koncem dubna ukončeno závěrečným zhodnocením 
formou otevřené diskuze, výstavy fotodokumentace nalezených 
černých skládek v Bílovci a okolí, prezentací výtvarných prací žáků
na dané téma i pořízených fotografií projektového vyučování. 

Ve čtvrtek 28. dubna 2011 se v prostorách naší školy konal již 
čtvrtý ročník soutěže "Člověče nezlob se". Soutěže se celkem 
zúčastnilo 44 žáků. Radost ze hry měli snad všichni soutěžící, 
dvojnásobnou radost z umístění však jen vítězové. Z našich 
reprezentantů školy gratulujeme Naděždě Ferencové za 2. místo 1. 
stupně, Hance Stejskalové za 3. místo 1. stupně a Nele Kovácsové 
za 3. místo 2. stupně ZŠ praktické. Stejně tak gratulujeme vítězům 
a umístěným soutěžícím základních škol, konkrétně Samuelu 
Vavrečkovi za 1. místo (ZŠ a MŠ Komenského Bílovec), Ondřeji 
Fišerovi za 2. místo (ZŠ a MŠ Komenského Bílovec) a Dominiku 
Hermanovi za 3. místo (ZŠ Velké Albrechtice). Velké poděkování 
tak patří městu Bílovec za finanční podporu při realizaci tohoto 
projektu, bez dotací města by daný projekt nebylo možné 
uskutečnit. 

Dubnové sportovní úspěchy
Dne 1. 4. se děvčata naší školy - Darina Zemanová, Nikola Žigová, 
Nela Kovácsová a Michaela Siváková - zúčastnila sportovního klání 
v aerobicu ve Frenštátě pod Radhoštěm. První místo obsadila 
(stejně jako v loňském roce) žákyně 9. ročníku - Nela Kovácsová. 
Zároveň se stala Miss aerobic. 

Žáci 6. - 9. ročníku - Martin Demo, David Ondřej, Pavel Ondryáš, 
Antonín Růžička, Marek Ondřej a Gabriel Machuča - nás 
reprezentovali na turnaji ve futsalu, který se konal 7. dubna 
na Základní škole v Odrách. Chlapci skončili na pěkném 2. místě.

Na turnaji ve florbalu dívek dne 20. 4. na Základní škole 
Štramberská v Kopřivnici nás zastupovala Nela Kovácsová, Nikola 
Petrová, Monika Ciesarová, Petra Kodejšová a Michaela Siváková. 
Děvčata statečně bránila čest školy a obsadila 2. místo.

Poděkování
Děkujeme p. uč. Mgr. Jarmile Šloffové za realizování projektových 
aktivit na škole, její koordinační i organizační schopnosti jsou 
v rámci projektové výuky velkým přínosem pro naši školu, zejména 
pro žáky.                               Za pdg. sbor Mgr. Vladimíra Kvitová

Činnost JSDH Bílovec v dubnu
Měsíc duben postavil před členy jednotky Sboru dobrovolných 
hasičů spoustu úkolů. Mimo běžnou činnost, spočívající v odborné 
přípravě, údržbě techniky a zásahových prostředků, členové 
pokračovali v pracech na zprovoznění cisternové automobilové 
stříkačky CAS32 T815 6x6. Tuto se podařilo již "dostat" 
do tradičního hasičského kabátu, tedy do kombinace červenobílé 
barvy. Dalším nelehkým úkolem byla příprava na Soutěžní 
instruktážně metodické zaměstnání (IMZ) pro jednotky předurčené 
k zásahům u dopravních nehod. Po několika teoretických 
i praktických výcvicích vyrazilo 4 členné družstvo 16. 5. brzy ráno 
do Hlučína, kde IMZ formou soutěže proběhl. Cílem bylo 
dle stanovených pravidel bezpečně a efektivně vyprostit zraněnou 
osobu z "havarovaného" automobilu, přičemž scénář nehody 
do odstartování pokusu členové družstva neznali. Z 22 soutěžících 
jednotek z celého Moravskoslezského kraje se bílovečtí hasiči 
umístili na 13. místě. Dále se členové jednotky v dubnu podíleli 
na odzimování hasičského cvičiště a přípravě pohárové soutěže 
pro týmy mužů a žen. Soutěž se pak uskutečnila 30. 4. a domácí tým 
obsadil 16. místo z 23 startujících.

Přes velmi náročný program členové jednotky nebyli ušetřeni 
ani ostrých zásahů. Poprvé se mobilní telefony rozezněly 16. 4. 
ve večerních hodinách, tedy po návratu ze soutěžního IMZu. 
Jednotka byla vyslána k požáru slámy do Studénky, ovšem 
při dojíždění na místo byla Operačním střediskem vrácena 
do zálohy na základnu, kde setrvala do návratu profesionálních 
kolegů. 19.4. byla jednotka povolána k záloze na vlastní stanici, 
kdy opět hořelo ve Studénce. Náročnější zásah, zejména na časový 

rozsah, však na členy čekal 21. 4. Toho dopoledne došlo ke zřícení 
střechy na rodinném domě v Bílovci. Zde jednotka společně
s profesionálními kolegy prováděla zajištění místa události páskou, 
průzkum podkroví, rozebrání části zříceného komína, vynášení 
vybavení domu a zkrápění prachu při stržení štítu. Za další dva dny 
23. 4. byla jednotka vyslána k dopravní nehodě na trase 
Bílovec-Příbor. Vzhledem ke špatné lokalizaci nás Operační 
středisko vyslalo společně s profesionálními kolegy. Na místo náš 
prvovýjezdový zásahový vůz dorazil jako první a členové provedli 
zejména zajištění úniku provozních náplní. Po následném příjezdu 
našich profesionálních kolegů z Bílovce si tito místo nehody 
převzali a jednotka se vrátila na základnu. Ve večerních hodinách 
téhož dne byla jednotka povolána Operačním střediskem k požáru 
stodoly do Jistebníku. Během jízdy k zásahu, s ohledem na uhašení 
požáru majitelem, byla vrácena zpět na základnu. Necelých 7 hodin 
poté 24. 4. pár minut před třetí hodinou ranní jsme opět vyjížděli 
k požáru stohu mezi Pustějovem a Kujavami. Vzhledem k tomu, 
že stoh stál na volném prostranství a pršelo, byla jednotka 
ponechána v záloze na místě do povolání a příjezdu místní jednotky 
a poté se vrátila zpět do Bílovce.

Za JSHD Bílovec Ing. Tomáš Fešar, velitel jednotky
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SPORT 
 

TJ Spartak Bílovec 
 
 
 

Bílovecká padesátka 
sobota 4. června 2011 

 
Pěší trasy: 10 km, 15 km, 25 km, 50 km 
Cyklotrasy: 25 km, 50 km, 75 km, 100 km 
Startovné: od 15 Kč do 35 Kč 
Start:  od 6.30 hod. do 9.30 hod. ve Středisku  
  chovatelů na Bezručově ulici. 
 

Občerstvení zajištěno. Srdečně zvou pořadatelé, 
Turistický odbor při Spartaku Bílovec a KČT. 

 
 
 
 
 

Další turistické aktivity na měsíc červen 2011 
(uvádíme pouze výběr) 

 
 
 Středa 8. 6. - Za vaječinkou do SKI areálu Slatina 

 sraz u nemocnice v 9.30 hod., vedoucí JUDr. Richard 
Šrámek 

 trasa: Bílovec - Tísek - Výškovice - Slatina, areál 
SKI 

 vzdálenost 9 nebo 15 km, špek, vajíčka a chleba 
s sebou 

 
 

 Středa 15. 6. - Výšlapek údolím Sezina za chladivým 
    mokem v Motobaru 
 odjezdy autobusu: nádraží 10.15 hod., pož. stan. 

10.17 hod. 
 trasa: Panský mlýn - údolí Seziny - Bítovský mlýn - 

zřícenina Zbyslavice - Lhotka - Bravantice, Motobar, 
vzdálenost 12 km 

 vedoucí p. Jiří Řeháček, nákup žampiónů a rybích 
výrobků 
 
 

 Středa 22. 6. - Pololetní procházka seniorů  
          s občerstvením a zábavou 
 sraz u Skalky v 9.30 hod., vedoucí p. Jiří Řeháček 
 trasa a vzdálenost na místě srazu (rozhodne počasí) 
 program: štamprlička turistické na úspěšné pololetí, 

kotlíkový gulášek paní Pavly (chleba s sebou), 
zhodnocení činnosti a nástin 2. pololetí 2011, 
zábavné soutěže a hry o ceny, čepované pivíčko, 
skotačivý taneček v rytmu ČECH-DECHO apod. 

 
 

 Středa 29. 6. - Procházka do města Studénky a jeho okolí 
 sraz u aut. zastávky U kříže v 9.30 hod. 
 trasa: viadukt - Bílov - Studénka, střed - Studénka, 

ČD, město 
 vzdálenost trasy 10 km, vedoucí p. Ivan Pospíšek 

 
 
 

Předsedou Spartaku opět Miroslav Vavrečka 
 
4. května se poprvé po Valné hromadě sešel nově zvolený výkonný 
výbor tělovýchovné jednoty Spartak Bílovec, aby oficiálně zahájil 
svou činnost na období příštích dvou let.  Nejdříve na této ustavující 
schůzi byl zvolen do funkcí předsedy a manažera VV opět Miroslav 
Vavrečka a do funkce 1. místopředsedy Mgr. Pavel Mrva.  Druhou 
místopředsedkyní byla zvolena Marie Holušová a třetím 
místopředsedou Pavel Šmydke. Ekonomické náležitosti bude mít i 
nadále na starosti Marie Hasalíková.  Poté všichni členové VV 
zhodnotili průběh Valné hromady a některá usnesení z ní začali 
ihned uvádět do praxe.   
     
Byly řešeny nejpalčivější ekonomické otázky a byly udělány i první 
kroky k tomu, aby časem byly vytvořeny internetové stránky této 
tělovýchovné organizace a tím se o její činnosti a případných 
úspěších dozvěděla co nejširší veřejnost. Tou nejbližší akcí, kterou 
členové výkonného výboru Spartaku (ve spolupráci s vedením 
místních škol) budou organizovat, je Dětská olympiáda, která se 
uskuteční už tradičně, při příležitosti „Dne dětí“ 1. června. Soutěžit 
se bude v sedmi sportech a to v malé kopané, vybíjené, florbalu, 
kuželkách, košíkové, ve stolním tenise a v šachu. Kolik soutěžících 
na jednotlivých sportovištích bojovalo a kdo z nich byl nejlepší, to 
se dozvíte v dalším čísle Bíloveckého zpravodaje. 

     Výkonný výbor 
 

 
 
 

Staroveské šlápoty 
 
Přes tři sta turistů, pěších i na kole, se v sobotu 7. května odpoledne 
vydalo na trasy 32. ročníku Staroveských šlápot. Start byl již 
tradičně z fotbalového hřiště ve Staré Vsi. Účastníci šlápot si mohli 
vybrat ze dvou tras pro pěší a ze dvou pro cyklisty. Největší zájem 
byl o pětikilometrovou procházku, tu si zvolilo 178 turistů. 
Zdatnější turisté – bylo jich 122 – se vydalo na trojnásobnou trať. 
 
Mezi cyklisty byla oblíbenější 20 kilometrová trasa, kterou si zvolilo 
31 jezdců. Na dvojnásobnou trať se vydalo 9 borců. Největší starost 
dělá organizátorům Staroveských šlápot počasí. Během posledních 
sedmi ročníků totiž čtyři „Šlápoty“ propršely a jen tři se mohly těšit 
ze sluníčka. Letos mohou být pořadatelé spokojeni, nádherné počasí 
přilákalo do Staré Vsi celkem 340 turistů.  
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Sportovní klub policie Nový Jičín a KOLOSPORT 
Bílovec pořádají 

„Velkou cenu SKP Nový Jičín“ 
horských kol. 

 
sobota 4. června 2011, 13.00 hod., 

Velké Albrechtice u Bílovce, areál fotbalového hřiště 
Informace: Mgr. Radím Daněk, KŘP Moravskoslezského 

kraje, tel.: 974 721 290, 724 551 720  
www.kolosport-bc.cz 

Součástí je dětský závod MTB, propozice na webu. 
Doprovodný program: 

Ukázka výcviku služebních psů, prezentace výzbroje a 
techniky speciální pořádkové jednotky. 

  



19 červen 2011

Florbal - FBC Bílovec  
 
Mužský tým Bílovce prošel v uplynulém ročníku mnohými 
změnami. Došlo k přejmenování týmu na FBC Bílovec, byly 
spuštěny nové internetové stránky a díky štědrým sponzorům jsme 
zakoupili nové dresy. Do sezóny 2010/2011 jsme vstupovali s cílem 
udržet soutěž a pokud možno skončit někde ve středu tabulky. Náš 
tým opět omladil, když jsme do svého středu zařadili další 
odchovance místního žákovského florbalu, kteří svým věkem 
spadali ještě do kategorie dorostenců a juniorů.  
 
V celém ročníku mužský tým odehrál vyrovnané zápasy se všemi 
družstvy.  Na konci měl bilanci 10 výher, 4 remízy, 6 porážek, a 
skončil tak na skvělém 3. místě MS přeboru mužů. Jako jediní jsme 
dokázali porazit a remizovat s jinak suverénní Orcou Krnov, která 
postoupila do vyšší soutěže.  
 

 
 
Další úspěch si tým připsal na domácím turnaji konaném v závěru 
roku 2010, kdy na dvoudenní klání do Bílovce přijeli také hráči se 
zkušenostmi z extraligy. I v tak těžké konkurenci se nám podařilo 
obsadit první místo a Bílovec cup tak poprvé v historii vyhrát.  
 
Jsem velice rád a mile překvapen tím, co všechno náš omlazený tým 
v této sezóně dokázal. Proto bych chtěl poděkovat všem hráčům, 
funkcionářům a sponzorům, kteří se o tuto výbornou sezónu 
zasloužili.  
 
Do své premiérové sezóny vstoupil v letošním roce i ženský 
florbalový tým Bílovce. Ačkoliv děvčata neměla žádné florbalové 
zkušenosti a žádná z nich se tomuto sportu nevěnovala déle než rok, 
vlétla do svého prvního ročníku s obrovským odhodláním a 
odvahou a dokázala přichystat i zkušeným týmům nepříjemné 
chvilky.  
 
Při sbírání prvních florbalových zkušeností náš tým inkasoval 
spoustu branek a sám měl problém soupeři nějaký ten gól uštědřit. 
S postupem času a se stále se rozšiřující hráčskou základnou se však 
začalo blýskat na lepší časy a náš tým začal získávat první body.  
 
Nakonec jsme naši první sezónu zakončili na sice posledním místě, 
avšak s cennými skalpy zkušených týmů, jakými jsou Vikings 
Kopřivnice či Sportcentrum Prostějov. Naše celková bilance tak 
byla 17 proher, 2 remízy a 2 výhry. Účast v 2. ženské florbalové 
lize nám přinesla spoustu cenných zkušeností a náš tým se herně 
opravdu posunul. 
 
Pro příští sezónu máme v plánu zintenzivnit naše tréninky a 
zapracovat na fyzické kondici i technických dovednostech. 
Doufáme, že se nám díky tomu v příštím roce podaří umístit ve 
středu tabulky. Do budoucna bychom rádi mířili ještě výš a 

především bychom rádi založili tradici ženského a dívčího florbalu 
v Bílovci. Velký dík patří všem děvčatům, která se rozhodla 
věnovat spoustu svého volného času a úsilí tomuto krásnému 
sportu. Rád bych také ocenil jejich odvahu postavit se k zápasům 
s o mnoho zkušenějšími týmy, a především pak jejich vytrvalost, 
kdy i v jasně prohraných zápasech dokázaly bojovat až do konce. 
Velký dík patří také našim sponzorům, bez nichž by ženský 
florbalový tým v Bílovci nevznikl.  

Jakub Hradský 
 
 
 

 
 
 

Rybářské závody - ohlédnutí 
 

Velmi zdařilou akcí se staly rybářské závody na bílovecké retenční 
nádrži. Přepychové počasí, účast čtyřiceti devíti lovících rybářů, 
bezchybná organizace, chutně připravené občerstvení a velmi 
pohodová atmosféra - tak taková byla sváteční sobota 7. května. 
 
Ráno bylo odstartováno. Během pětihodinového závodu se na udici 
odlovilo 96 kusů ryb a ty sečteny v délku, čítaly překvapivých 21 m 
41cm. Po třinácté hodině došlo k očekávanému vyhodnocení a deset 
nejúspěšnějších rybářů bylo oceněno za své snažení a lovecký um 
hodnotnými věcnými cenami. Všem ale kraloval p. Chodura Petr ze 
Staré Vsi nad Ondřejnicí, který ulovil téměř šest metrů ryb a tím se 
stal vítězem závodu  Setinská ploutev. 
 
Pro zajímavost, největší rybu ulovil náš místní borec, p. Josef 
Dostál. Další výsledky a bohatá fotodokumentace je ke zhlédnutí na 
www.mobilovec.cz. 
 
 
Velmi dobrou práci odvedl tandem Jirka Kornak - Pavel Novák, 
který byl výborem místní organizace ČRS přípravou celého podniku 
pověřen a dovedl ji k maximální dokonalosti. 
 
 

 
Děkuji sponzorům, kteří tuto akci podpořili finančně, děkuji všem, 
kteří se podíleli na přípravě pracovně, svými prostředky ale hlavně 
všem zúčastněným závodníkům, bez kterých by toto snažení nemělo  
smysl. Petrův zdar! 
 

Za výbor m. o. předseda Mirek Čegan 
 

19-foto rybáři 

RYBÁŘI 

19-foto FCB 
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Futsal 
 
Futsalový klub FC SMÍŠENÉ 2003 pořádal II. ročník FUTSAL 
CUP 2011 BÍLOVEC. Letošní II. ročník turnaje Futsal Cup Bílovec 
2011 se konal v pozdním termínu velikonočních svátků. Proto se 
upravil i oficiální název na Velikonoční turnaj Futsal Cup 2011 a 
v duchu Velikonoc se nesla i pohoda celého turnaje. 
 
V druhém ročníku opět startovalo osm futsalových týmů.  Hrací 
systém rozdělil týmy do dvou čtyřčlenných skupin, ve kterých se 
utkaly týmy každý s každým. Poté postupovaly první dva týmy do 
semifinále a týmy na 3. a 4. místě se utkaly o celkové umístění.  
 
V úvodním utkání tradičně nastoupil domácí celek FC Smíšené 
2003 s celkem Bidolido Team Nový Jičín. Ovšem toto první utkání 
nepoznalo vítěze, dokonce ani nepadla branka. Tento vzácný 
výsledek ve futsalovém utkání se již neopakoval a ve 12 utkáních 
v základních skupinách padlo celkem 42 branek, což činí velice 
slušný průměr 3,5 branky na zápas (utkání se hrála na 1 x 20 minut). 
 

 
Boj o postup do semifinále byl otevřený až do posledních zápasů ve 
skupinách a nakonec se to podařilo těmto celkům: ze skupiny A 
postoupily- AS Bizón Studénka a FU Kopřivnice. Ze skupiny B 
postoupily- Top Dogs Nový Jičín a Dreadlock Nový Jičín. 
 
Oba dva semifinálové zápasy byly velice vyrovnané. V prvním 
utkání byl účastník krajského přeboru Top Dogs 15 sekund od 
postupu do finále, kdy vedl 1 : 0, AS Bizón ale srovnal a na penalty 
nakonec postoupil do finále. Top Dogs nakonec neuspěl ani v boji o 
třetí místo a skončil na nevděčném 4. místě. Ve druhém 
semifinálovém utkání dlouho vedlo FU Kopřivnice 1 : 0, ale 
v závěru svými chybami v obraně dovolili Dreadlocku otočit 
výsledek na 1 : 2. Do finále se nakonec těmito výsledky probojoval 
Dreadlock Nový Jičín a zmiňovaný AS Bizón Studénka. Velmi 
opatrný finálový souboj nakonec přinesl jen jednu branku a 
Dreadlock byl nakonec tím zkušenějším týmem a po zásluze zvítězil 
1 : 0. 
 
Celkově na turnaji padlo 61 branek v 18-ti utkáních, což činí průměr 
3,38 branky na zápas. Oproti loňskému ročníku trošku pokles, ale 
věřím, že se střelci příští rok polepší. 
 

Výsledky 2. ročníku Velikonoční Futsal Cup 2011 
1. DREADLOCK Nový Jičín 5. MAXI KINGS Orlová
2. AS BIZÓN Studénka 6. BIDOLIDO TEAM Nový Jičín
3. FU Kopřivnice 7. HATTRICK Ostrava 
4. TOP DOGS Nový Jičín 8. FC SMÍŠENÉ 2003 NC-LINE
 

nejlepší brankář: Minařík Václav - AS Bizón Studénka 
nejlepší hráč: Závodný Jiří - FU Kopřivnice 
nejlepší střelec: Kolář David - Maxi Kings Orlová - 5 branek 

 
Na závěr je třeba poděkovat všem hráčům za předvedené kvalitní 
futsalové výkony, rozhodčím za profesní pískání. Městu Bílovec za 
finanční podporu akce, firmě NC-LINE jako hlavnímu sponzorovi a 
dalším firmám Mat-Sport a Bizon Sportswear. Veškeré podrobnosti 
o turnaji najdete na stránkách www.turnaj.717.cz.  
 

 
 
 

 
Restaurace Haus 
Dům kultury Bílovec 
 
Rozvoz Pizzy denně do 21 hod. 
Cena 110,- Kč,  732 590 077 
 
 
Na čepu pivní speciály (až do vyprodání zásob) 
 
Od 10. 6.  Kern 
Od 24. 6.  Protivínský Granát 
 

  
Sobota 11. června 2011, od 16.00 hodin 
Bílovec, Sportovní areál u Domu kultury 
 
SVATODUŠNÍ SMAŽENICE 
a jiné speciality na grilu 
 

 
 
Sobota 18. června 2011, od 14.00 hodin 
Bílovec, Sportovní areál u Domu kultury 
 
 PIVNÍ FESTIVAL  
 
Na co se můžete těšit? 
12 druhů českých piv (např. pšeničné, borůvkové,    
  medové, pivní speciály) 
 Speciality na grilu, pečená kolena 
 Atrakce pro děti 
 Pivní soumrak s kytarou (kytary a dobrou náladu s sebou) 
 
 

 
Inzerce 

 
PARCELY  
pro individuální bytovou výstavbu v lokalitě „Radotín“ Bílovec. 
Bližší informace na  604 816 701. Volejte v době 17 až 20 hod.  

 
 
PRODÁM 
byt v Bílovci na Radotínské ulici 357/22.  775 897 929 

 
 
NABÍZÍME K PRODEJI pozemek k výstavbě RD v klidné 
lokalitě Bílovce o výměře 1000 m2 

 . Inženýrské sítě u pozemku.  
Cena dohodou.  736 667 739  
 

 
PRONÁJEM 
Český svaz chovatelů Bílovec nabízí k pronájmu ve své budově na 
ul. Bezručova prostory bývalé prodejny chovatelských potřeb, která 
se uvolní k 1. červenci 2011. Bližší informace  731 058 645 

20- FC Smíšené 
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21-TEPELNÁ ČERPADLA 

21-NOVÉ BYTY NA PRODEJ 

 
  
 

 21 červen 2011

 

Koupíme 
stavební pozemek nebo dům 

v Bílovci a okolí. 
Nabídněte prosím. 

 
Tel.: 595 172 419 

 

        DENNÍ MENU  
   PIZZA 
                                                 ZA 89,- Kč
OD 11.30 – 14.00 HOD. 
 
1) PIZZA ŠUNKOVÁ 
2) PIZZA HAWAI 
3) FAJNA PIZZA 

4) ŽAMPIONOVÁ   www.uhrnecku.cz 

Provádíme  
≈  strojní čištění koberců  
≈  čalouněného nábytku  
≈  interiérů aut 

 
OLDŘICH VOJTEK  
Komenského 45  
Fulnek   660033  558899  990044  
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22- Bajgar dřevo 

22- KANCLÍŘ 
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NABÍZÍM K PRONÁJMU
 

B Y T O V Ý  P R O S T O R   
na ul. Městský kopec, v Bílovci.   

Nadstandardní půdní byt, I. kategorie, 2 + kk, 72 m2. 
 

Měsíční čisté nájemné 5 300,- Kč.  
 Byt má samostatný elektroměr, plynoměr a podružný vodoměr. 

Bude k dispozici k pronájmu od 7. 7. 2011,  
 jeho prohlídka je možná po domluvě i dříve. 

 

 776 605 758 

KOMEX trade s. r. o. 
Výkupna odpadů Bílovec 

Provoz ul. Opavská 2044/3 
 

 Otevřeno 
 Po – pá 8 – 16.00 hod. 

So  8 – 12.00 hod.  
 

K dispozici digitální autováha 30 T 
 

 777 666 929 
 

LIKVIDACE AUTOVRAKŮ 
ZDARMA 

VČETNĚ POTVRZENÍ 
PRO ODHLÁŠENÍ 

Zajistíme pro 
vlastníky nemovitostí:  
 

 kupní smlouvy  
 darovací smlouvy 
 věcná břemena 
 řešení spoluvlastnictví 
 dělení domů na byty 
 znalecké posudky 

 
Tel: 595 175 150     

Nábytek - Interiéry - Dřevostavby

-Profesionální návrhy 3D
-Výroba zakázkového nábytku
-Výroba kompletních interiérů
  včetně podlahových krytin,
  výmalby, tapet, dodávky
  bytových textilií
-Služby bytového dekoratéra
  zdarma
 
 

Tomáš Bajgar                          Tel.: 603 865 481 , 

Komenského 146                           556 403 455

742 83, Klimkovice                   truhlarstvi@bajgar-drevo.cz

605 282 559

          ���� ���������������

-Výroba a montáž schodišť
-Výroba a montáž dveří
-Veškeré stavebně
 truhlářské výrobky
-Montáž dřevostaveb
-Tesařské, zámečnické práce

www.KANCLIR.cz 
 

Hrabovská 5/39, 724 00  Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice,  
Otevírací doba: Po – Pá  8:00 - 16:00  

Tel.: 722 550 000, 732 650 203 
DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7.000 Kč. 

 
GARÁŽOVÁ VRATA od 9.999 Kč. 
Výklopná, dvoukřídlá, sekční, rolovací. 
Otevírání ruční nebo s pohonem na dálkové 
ovládání. Typizovaná i na míru. Standardní 
barvy i imitace dřeva. K základnímu 
provedení je možno dodat na přání různé 
bezpečnostní i komfortní příslušenství. 
Provádíme i montáže. 
 
PLOTY - PLETIVO – zabýváme se 
prodejem i výstavbou oplocení. 
Poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, 
kované ploty, průmyslové, mobilní.  
Stavby plotu ze svařovaných pletiv, 
svařovaných panelů, pletivové branky a 
brány nebo svařovaná výplň. Při 
objednávce montáže sleva 30% na 
sortiment ze zahradnictví. 

 
THUJE NA ŽIVÝ PLOT od 10 Kč/kus. 
Další okrasné dřeviny skladem. Množstevní slevy. 

Koupíte u nás také stínící tkaninu – stínovka. 
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 Léto s CK MAXNER 

- léto se zkušenou cestovní kanceláří s 12 letou tradicí! 
  
 Nabízíme kvalitní ubytování, bezpečnou dopravu,  
 polopenzi a skvělé ceny.  
 BRIST, GRADAC, LUKOVO, MAKARSKÁ, OREBIČ, PODGORA, TUČEPI, ŽIVOGOŠČE 
 - apartmány i hotely v nejkrásnějších lokalitách Jižní Dalmácie v blízkosti pláží.  
 

 Novinka - ostrov PAG, letovisko POVLJANA, bezprostřední blízkost pláže! 

 Tématické programy:   
  *Zumba, výuka angličtiny 
 *Zdravotní cvičení  
 *Odpočinek pro seniory se slevou  
   a výletem zdarma  

Skupinové akce se slevou 
Pro turisty: UKRAJINA – turistika pod nejvyššími pohořími PODKARPATSKÉ RUSI 
Pro cyklisty: JIŽNÍ MORAVA na kolech        

       Více na www.maxner.cz  
       CK Maxner s.r.o., Hlavní třída 695,   
       708 00  Ostrava Poruba  
       PO, ST  9 - 18 hod., ÚT, ČT, PÁ 9 - 17 hod.  
       Tel., fax: 596 912 650, 596 133 352 
       Mobil:  603 116 780, 777 750 888 
       Email: info@maxner.cz, www.maxner.cz  
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23-Denas Color 

DENAS COLOR a.s. - VÝROBA VODOU ŘEDITELNÝCH NÁTĚROVÝCH 
HMOT, TMELŮ A LEPIDEL

PODNIKOVÁ PRODEJNA
Sokolovská 361/2, BÍLOVEC

tel.: 556 413 325, mobil: +420 737 240 614
Otvírací doba: Po-Pá 6:00-16:30

- MÍCHÁNÍ VODOU ŘEDITELNÝCH BAREV NA RŮZNÉ TYPY POVRCHŮ (fasády, interiéry, kovy, 
dřevo, střechy…)

- NOVĚ I MÍCHÁNÍ SYNTETICKÝCH BAREV
- PRODEJ TMELŮ A LEPIDEL
- PRODEJ DALŠÍCH ZNAČEK: CHEMOLAK, REMAL, PRIMALEX, BARVY A LAKY HOSTIVAŘ, BARVY A LAKY TELURIE

- PRODEJ MALÍŘSKÝCH A NATĚRAČSKÝCH POTŘEB a dalšího zboží

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU

- měsíční akční nabídky
- množstevní slevy

- měsíční akční nabídky
- množstevní slevy
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